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Nach den tragischen Ereignissen auf Madagaskar ist es um die Zukunft des
legendären »Kommando Kaiman« schlecht bestellt. Selbst Bruno Brazils
Vorgesetzter Colonel L zweifelt die Einsatztauglichkeit seines Topagenten an. Um
sich ein Gesamtbild über seinen Zustand zu machen, durchforstet der Colonel
gemeinsam mit Gaucho Morales ein Dossier über Brazil, in dem alte Fälle
gesammelt sind. - Eingebettet in diese Rahmenhandlung, präsentiert der Band fünf
Kurzgeschichten, die im Jahr 1967 in der belgischen Ausgabe des Tintin-Magazins
veröffentlicht wurden.

Albert / Vance
Bruno Brazil 10: Dossier Bruno  Brazil
Hardcover, farbig, 64 Seiten, Format 24 x 32
cm

9783968040844Bestell-Nr.
22.50All Verlag VK[kak]
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Vorzugsausgabe! - Nach den tragischen Ereignissen auf Madagaskar ist es um die
Zukunft des legendären »Kommando Kaiman« schlecht bestellt. Selbst Bruno
Brazils Vorgesetzter Colonel L zweifelt die Einsatztauglichkeit seines Topagenten
an. Um sich ein Gesamtbild über seinen Zustand zu machen, durchforstet der
Colonel gemeinsam mit Gaucho Morales ein Dossier über Brazil, in dem alte Fälle
gesammelt sind. - Eingebettet in diese Rahmenhandlung, präsentiert der Band fünf
Kurzgeschichten, die im Jahr 1967 in der belgischen Ausgabe des Tintin-Magazins
veröffentlicht wurden.

Albert / Vance
Bruno Brazil 10: *VZA*  Dossier Bruno
Brazil (Vorzugsausgabe)
Hardcover, farbig, 64 Seiten, Format 24 x 32
cm, limitiert auf 111 Exemplare mit
nummeriertem Exlibris9783968040851Bestell-Nr.

55.00All Verlag VK[kak]
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Der Abschlussband der Serie bietet drei Kurzgeschichten, die 1979–1983 in der
Sonderheftreihe Super Tintin zum Abdruck kamen, sowie die ersten Seiten der ein
Fragment gebliebenen Episode »Die rote Kette«, in der eine neue Agentin zum
Team stößt. Das 20 Seiten umfassende Manuskript dieser Geschichte, in der es um
eine Serie mysteriöser Todesfälle in einem Versuchslabor geht, ergänzt diesen
Band ebenso wie der 1974 entstandene Kurzroman »Fragen Sie nach Papa
Konfuzius…» von Jacques Acar und eine bislang auf deutsch unveröffentlichte
Seite aus dem Jam-Comic »Les aventures mystérieuses et rocambolescques de
lʼagent spécial» aus Tintin 23/1985.

Albert / Vance
Bruno Brazil 11: Sonderband
Hardcover, farbig, 88 Seiten, Format 24 x 32
cm

9783968040868Bestell-Nr.
28.00All Verlag VK[kak]
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Vorzugsausgabe!  - Der Abschlussband der Serie bietet drei Kurzgeschichten, die
1979–1983 in der Sonderheftreihe Super Tintin zum Abdruck kamen, sowie die
ersten Seiten der ein Fragment gebliebenen Episode »Die rote Kette«, in der eine
neue Agentin zum Team stößt. Das 20 Seiten umfassende Manuskript dieser
Geschichte, in der es um eine Serie mysteriöser Todesfälle in einem Versuchslabor
geht, ergänzt diesen Band ebenso wie der 1974 entstandene Kurzroman »Fragen
Sie nach Papa Konfuzius…» von Jacques Acar und eine bislang auf deutsch
unveröffentlichte Seite aus dem Jam-Comic »Les aventures mystérieuses et
rocambolescques de lʼagent spécial» aus Tintin 23/1985.

Albert / Vance
Bruno Brazil 11: *VZA* Sonderband
(Vorzugsausgabe)
Hardcover, farbig, 88 Seiten, Format 24 x 32
cm, limitiert auf 111 Exemplare mit
nummeriertem Exlibris9783968040875Bestell-Nr.

55.00All Verlag VK[kak]
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Viele Lichtjahre von der Erde entfernt veranstalten Danis Freundin Iris und der
Roboter Jorge im Andromedanebel eine private Modenschau vor spektakulärer
Kulisse. Die beiden befinden sich auf dem Weg zu dem Planeten von Irisʼ
verstorbenem Großvater, den die junge Frau geerbt hat. Dort angekommen, müssen
sie feststellen, dass sich der Himmelskörper seit ihrem letzten Besuch sehr
verändert hat… Die Veröffentlichung von Dani Futuro gehört definitiv in die
Kategorie »Gehobene Schätze«. In enger Abstimmung mit dem Zeichner Carlos
Giménez entsteht nun eine auf acht Bände angelegte Gesamtausgabe dieser im
wahrsten Sinne des Wortes fantastischen Science-Fiction-Saga, die auch 50 Jahre
nach ihrem Debüt nichts von ihrem jugendlichen Charme eingebüßt hat.

Mora / Gimenez
Dani Futuro 03: Iris von Andromeda
Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 24 x 32
cm

9783968040783Bestell-Nr.
22.50All Verlag VK[kak]
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Vorzugsausgabe! - Viele Lichtjahre von der Erde entfernt veranstalten Danis
Freundin Iris und der Roboter Jorge im Andromedanebel eine private Modenschau
vor spektakulärer Kulisse. Die beiden befinden sich auf dem Weg zu dem Planeten
von Irisʼ verstorbenem Großvater, den die junge Frau geerbt hat. Dort angekommen,
müssen sie feststellen, dass sich der Himmelskörper seit ihrem letzten Besuch
sehr verändert hat… Die Veröffentlichung von Dani Futuro gehört definitiv in die
Kategorie »Gehobene Schätze«. In enger Abstimmung mit dem Zeichner Carlos
Giménez entsteht nun eine auf acht Bände angelegte Gesamtausgabe dieser im
wahrsten Sinne des Wortes fantastischen Science-Fiction-Saga, die auch 50 Jahre
nach ihrem Debüt nichts von ihrem jugendlichen Charme eingebüßt hat.

Mora / Gimenez
Dani Futuro 03: *VZA* Iris von
Andromeda (Vorzugsausgabe)
Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 24 x 32
cm, limitiert auf 111 Exemplare mit
nummeriertem Exlibris9783968040790Bestell-Nr.

55.00All Verlag VK[kak]
V301 - wird besorgt, sofern noch lieferbar
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Wir sind in der Nähe der Galaxie M-81. Mitten im unerforschten Weltraum, befindet
sich der Planet »Canada-Again«, der in ewigem Winter gefangen ist. Nach einer
unfassbaren Katastrophe, die als »Nacht des Grauens« in die Geschichte eingeht,
macht sich das transgalaktische Raumschiff »Caronia« auf den Weg, um die
Hintergründe der Tragödie zu untersuchen. Mit an Bord ist der »Junge, der fast
eineinhalb Jahrhunderte alt ist«: Dani Futuro! - Die Veröffentlichung von Dani Futuro
gehört definitiv in die Kategorie »Gehobene Schätze«. In enger Abstimmung mit
dem Zeichner Carlos Giménez entsteht nun eine auf acht Bände angelegte
Gesamtausgabe dieser im wahrsten Sinne des Wortes fantastischen
Science-Fiction-Saga, die auch 50 Jahre nach ihrem Debüt nichts von ihrem
jugendlichen Charme eingebüßt hat.

Mora / Gimenez
Dani Futuro 04: Der verfluchte Planet
Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 24 x 32
cm

9783968040806Bestell-Nr.
22.50All Verlag VK[kak]
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Vorzugsausgabe! - Wir sind in der Nähe der Galaxie M-81. Mitten im unerforschten
Weltraum, befindet sich der Planet »Canada-Again«, der in ewigem Winter gefangen
ist. Nach einer unfassbaren Katastrophe, die als »Nacht des Grauens« in die
Geschichte eingeht, macht sich das transgalaktische Raumschiff »Caronia« auf
den Weg, um die Hintergründe der Tragödie zu untersuchen. Mit an Bord ist der
»Junge, der fast eineinhalb Jahrhunderte alt ist«: Dani Futuro! - Die Veröffentlichung
von Dani Futuro gehört definitiv in die Kategorie »Gehobene Schätze«. In enger
Abstimmung mit dem Zeichner Carlos Giménez entsteht nun eine auf acht Bände
angelegte Gesamtausgabe dieser im wahrsten Sinne des Wortes fantastischen
Science-Fiction-Saga, die auch 50 Jahre nach ihrem Debüt nichts von ihrem
jugendlichen Charme eingebüßt hat.

Mora / Gimenez
Dani Futuro 04: *VZA* Der verfluchte
Planet
Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 24 x 32
cm, limitiert auf 111 Exemplare mit
nummeriertem Exlibris9783968040813Bestell-Nr.

55.00All Verlag VK[kak]
V301 - wird besorgt, sofern noch lieferbar

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ.„.Ë;æ;æ; :æ;æ; : :æ;÷+÷,„*„.æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ.„.Ë;æ;æ; :æ;æ; : :æ;÷+÷,„*„.æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ.„.Ë;Ó;Ó; :æ;æ; : :æ;÷+÷,„*„.æ?æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783968;;;;;040813;;;<

Schmutzige Geschäfte! - Dieser vierte Band der Gesamtausgabe der Kultserie
wartet mit gleich zwei Neuerungen auf. Zum einen hat der Autor Jean-Charles
Kraehn den Zeichenstift an den überaus talentierten Chrys Millien weitergereicht,
der die Reihe mit seinem realistischen Stil erfolgreich modernisiert. Zum anderen
ändert sich der Erzählrhythmus, da die einzelnen Alben der Serie nun in sich
abgeschlossene Handlungsstränge bilden. - Gil St. Andre sieht sich zunächst mit
den Schatten der Vergangenheit konfrontiert, als ihn ein in der Politik tätiger
Jugendfreund – und ehemaliger Skinhead – bittet, die nächste Kampagne seiner
Partei zu finanzieren. Schnell findet sich Gil in einem Strudel der Gewalt wieder.
Kaum friedlicher geht es während eines Urlaubs in Französisch-Guayana zu, wo er
auf Goldschürfer trifft, die Kinder in den Goldminen des Amazonaswaldes
versklaven. Selbst der scheinbar ruhige Alltag im heimischen Lyon findet in einem
atmosphärisch dichten Thriller der Extraklasse ein jähes Ende, als Gils Flugzeug
sabotiert wird und er eine Morddrohung erhält.

Kraehn, Jean-Charles / Vallée, Sylvain
Gil St. Andre Gesamtausgabe 04 (Eine
seltsame Entfuehrung)
Hardcover, farbig, 176 Seiten, Format 24 x 32
cm

9783968040981Bestell-Nr.
55.00All Verlag VK[kak]
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V o r z u g s a u s g a b e !   - Schmutzige Geschäfte! - Dieser vierte Band der
Gesamtausgabe der Kultserie wartet mit gleich zwei Neuerungen auf. Zum einen hat
der Autor Jean-Charles Kraehn den Zeichenstift an den überaus talentierten Chrys
Millien weitergereicht, der die Reihe mit seinem realistischen Stil erfolgreich
modernisiert. Zum anderen ändert sich der Erzählrhythmus, da die einzelnen Alben
der Serie nun in sich abgeschlossene Handlungsstränge bilden. - Gil St. Andre
sieht sich zunächst mit den Schatten der Vergangenheit konfrontiert, als ihn ein in
der Politik tätiger Jugendfreund – und ehemaliger Skinhead – bittet, die nächste
Kampagne seiner Partei zu finanzieren. Schnell findet sich Gil in einem Strudel der
Gewalt wieder. Kaum friedlicher geht es während eines Urlaubs in
Französisch-Guayana zu, wo er auf Goldschürfer trifft, die Kinder in den Goldminen
des Amazonaswaldes versklaven. Selbst der scheinbar ruhige Alltag im
heimischen Lyon findet in einem atmosphärisch dichten Thriller der Extraklasse ein
jähes Ende, als Gils Flugzeug sabotiert wird und er eine Morddrohung erhält.

Kraehn, Jean-Charles / Vallée, Sylvain
Gil St. Andre Gesamtausgabe 04 *VZA*
(Eine seltsame Entfuehrung)
Hardcover, farbig, 176 Seiten, Format 24 x 32
cm, limitiert auf 111 Exemplare mit
nummeriertem & signiertem Exlibris9783968040998Bestell-Nr.

82.50All Verlag VK[kak]
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Mit Hägar, der Schreckliche hat eine der erfolgreichsten Cartoonserien nun eine
neue verlegerische Heimat im All Verlag gefunden. Seit 1973 treibt der in den
Berufsfeldern Plündern, Rauben und Brandschatzen erfolgreiche norwegische
Geschäftsmann zur Freude von Fans auf der ganzen Welt sein Unwesen. Dabei
erweist er sich stets als echter Barbar, der gerne Löffelbiskuit in sein Bier tunkt und
ungern badet. Neben seinen beruflichen Verpflichtungen reüssiert Hägar auch als
treusorgender Familienvater, wobei es ihm seine Lieben nicht immer leicht machen.
Sein Sohn Hamlet präsentiert sich als Frauenversteher und hält wenig vom Raufen,
dafür strebt seine hauswirtschaftlich wenig begabte Tochter Honi eine Karriere als
Kriegerin an. Wenig Trost ob seiner aus der Art geschlagenen Kinder findet Hägar
bei seiner Gattin Helga, die ihren Mann stets kritisch beäugt. Mangelnde
Tischmanieren, Vernachlässigung der Körperhygiene und übermäßiger
Alkoholkonsum… Es gibt immer etwas zu beanstanden. Gut, dass ein Wikinger in
solchen Fällen die Hörner seines Helms als Ohrenstöpsel benutzen kann! - Hägars

Brown, Dik
Haegar Gesamtausgabe 01: 1973 (Haegar
der Schreckliche Gesammelte Chroniken)
Hardcover, s/w & farbig, 208 Seiten, Format
24 x 17 cm

9783968041148Bestell-Nr.
28.00All Verlag VK[kak]
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Vorzugsausgabe - Mit Hägar, der Schreckliche hat eine der erfolgreichsten
Cartoonserien nun eine neue verlegerische Heimat im All Verlag gefunden. Seit
1973 treibt der in den Berufsfeldern Plündern, Rauben und Brandschatzen
erfolgreiche norwegische Geschäftsmann zur Freude von Fans auf der ganzen Welt
sein Unwesen. Dabei erweist er sich stets als echter Barbar, der gerne Löffelbiskuit
in sein Bier tunkt und ungern badet. Neben seinen beruflichen Verpflichtungen
reüssiert Hägar auch als treusorgender Familienvater, wobei es ihm seine Lieben
nicht immer leicht machen. Sein Sohn Hamlet präsentiert sich als Frauenversteher
und hält wenig vom Raufen, dafür strebt seine hauswirtschaftlich wenig begabte
Tochter Honi eine Karriere als Kriegerin an. Wenig Trost ob seiner aus der Art
geschlagenen Kinder findet Hägar bei seiner Gattin Helga, die ihren Mann stets
kritisch beäugt. Mangelnde Tischmanieren, Vernachlässigung der Körperhygiene
und übermäßiger Alkoholkonsum… Es gibt immer etwas zu beanstanden. Gut, dass
ein Wikinger in solchen Fällen die Hörner seines Helms als Ohrenstöpsel benutzen

Brown, Dik
Haegar Gesamtausgabe 01: *VZA* 1973
(Vorzugsausgabe)  (Haegar der
Schreckliche Gesammelte Chroniken)Hardcover, s/w & farbig, 208 Seiten, Format
24 x 17 cm, limitiert auf 111 Exemplare mit
nummeriertem & signiertem Exlibris9783968041155Bestell-Nr.

55.00All Verlag VK[kak]
V145 - vergriffen, aber ev. noch Restmengen
verfuegbar
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Mit Hägar, der Schreckliche hat eine der erfolgreichsten Cartoonserien nun eine
neue verlegerische Heimat im All Verlag gefunden. Seit 1973 treibt der in den
Berufsfeldern Plündern, Rauben und Brandschatzen erfolgreiche norwegische
Geschäftsmann zur Freude von Fans auf der ganzen Welt sein Unwesen. Dabei
erweist er sich stets als echter Barbar, der gerne Löffelbiskuit in sein Bier tunkt und
ungern badet. Neben seinen beruflichen Verpflichtungen reüssiert Hägar auch als
treusorgender Familienvater, wobei es ihm seine Lieben nicht immer leicht machen.
Sein Sohn Hamlet präsentiert sich als Frauenversteher und hält wenig vom Raufen,
dafür strebt seine hauswirtschaftlich wenig begabte Tochter Honi eine Karriere als
Kriegerin an. Wenig Trost ob seiner aus der Art geschlagenen Kinder findet Hägar
bei seiner Gattin Helga, die ihren Mann stets kritisch beäugt. Mangelnde
Tischmanieren, Vernachlässigung der Körperhygiene und übermäßiger
Alkoholkonsum… Es gibt immer etwas zu beanstanden. Gut, dass ein Wikinger in
solchen Fällen die Hörner seines Helms als Ohrenstöpsel benutzen kann! - Hägars

Brown, Dik / Brown, Chris
Haegar Gesamtausgabe 45: 2017 (Haegar
der Schreckliche Gesammelte Chroniken)
Hardcover, farbig, 216 Seiten, Format 24 x 17
cm

9783968041162Bestell-Nr.
28.00All Verlag VK[kak]
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Vorzugsausgabe¨- Mit Hägar, der Schreckliche hat eine der erfolgreichsten
Cartoonserien nun eine neue verlegerische Heimat im All Verlag gefunden. Seit
1973 treibt der in den Berufsfeldern Plündern, Rauben und Brandschatzen
erfolgreiche norwegische Geschäftsmann zur Freude von Fans auf der ganzen Welt
sein Unwesen. Dabei erweist er sich stets als echter Barbar, der gerne Löffelbiskuit
in sein Bier tunkt und ungern badet. Neben seinen beruflichen Verpflichtungen
reüssiert Hägar auch als treusorgender Familienvater, wobei es ihm seine Lieben
nicht immer leicht machen. Sein Sohn Hamlet präsentiert sich als Frauenversteher
und hält wenig vom Raufen, dafür strebt seine hauswirtschaftlich wenig begabte
Tochter Honi eine Karriere als Kriegerin an. Wenig Trost ob seiner aus der Art
geschlagenen Kinder findet Hägar bei seiner Gattin Helga, die ihren Mann stets
kritisch beäugt. Mangelnde Tischmanieren, Vernachlässigung der Körperhygiene
und übermäßiger Alkoholkonsum… Es gibt immer etwas zu beanstanden. Gut, dass
ein Wikinger in solchen Fällen die Hörner seines Helms als Ohrenstöpsel benutzen

Brown, Dik / Brown, Chris
Haegar Gesamtausgabe 45: *VZA* 2017
(Vorzugsausgabe) (Haegar der
Schreckliche Gesammelte Chroniken)Hardcover, farbig, 216 Seiten, Format 24 x 17
cm, limitiert auf 111 Exemplare mit
nummeriertem & signiertem Exlibris9783968041179Bestell-Nr.

55.00All Verlag VK[kak]
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Unersättliche Gier! - Der Altmeister Jean-Yves Mitton zeichnet Messalinas Weg zur
Macht nach. Gemeinsam mit ihrem Liebhaber Gajus Silius und dem Tribun der
Prätorianergarde in Rom, Cassius Chaerea, organisiert die von Gier getriebene
Gemahlin des Claudius die Verschwörung gegen den Tyrannen Caligula. Neben
finanziellen Anreizen setzt die wollüstige Messalina dabei erneut nimmermüde
ihren Körper ein, um zum Ziel zu gelangen.

Mitton, Jean-Yves
Messalina 03: Die Hure von Rom
Hardcover, s/w, 48 Seiten, Format 24 x 32 cm

9783968040905Bestell-Nr.
28.00All Verlag VK[kak]

V102 - fehlt, folgt in ca. 2 Wochen

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ.„.Ë;æ;æ; :æ;æ; : :æ; ;æ: :æ;æ: ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ.„.Ë;æ;æ; :æ;æ; : :æ; ;æ: :æ;æ: ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ.„.Ë;Ó;Ó; :æ;æ; : :æ; ;æ: :æ;æ: ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783968;;;;;040905;;;<

VorzugsausgabeUnersättliche Gier! - Der Altmeister Jean-Yves Mitton zeichnet
Messalinas Weg zur Macht nach. Gemeinsam mit ihrem Liebhaber Gajus Silius und
dem Tribun der Prätorianergarde in Rom, Cass! - ius Chaerea, organisiert die von
Gier getriebene Gemahlin des Claudius die Verschwörung gegen den Tyrannen
Caligula. Neben finanziellen Anreizen setzt die wollüstige Messalina dabei erneut
nimmermüde ihren Körper ein, um zum Ziel zu gelangen.

Mitton, Jean-Yves
Messalina 03: *VZA* Die Hure von Rom
(Vorzugsausgabe)

Hardcover, s/w, 48 Seiten, Format 24 x 32
cm,  limitiert auf 111 Exemplare mit
nummeriertem Exlibris9783968040912Bestell-Nr.

55.00All Verlag VK[kak]
N145 - vergriffen, keine Neuaufl.
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Unersättliche Gier! - Der Altmeister Jean-Yves Mitton zeichnet Messalinas Weg zur
Macht nach. Gemeinsam mit ihrem Liebhaber Gajus Silius und dem Tribun der
Prätorianergarde in Rom, Cassius Chaerea, organisiert die von Gier getriebene
Gemahlin des Claudius die Verschwörung gegen den Tyrannen Caligula. Neben
finanziellen Anreizen setzt die wollüstige Messalina dabei erneut nimmermüde
ihren Körper ein, um zum Ziel zu gelangen.

Mitton, Jean-Yves
Messalina 04: Orgien und Spiele
Hardcover, s/w, 48 Seiten, Format 24 x 32 cm

9783968040929Bestell-Nr.
28.00All Verlag VK[kak]
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Unersättliche Gier! - Der Altmeister Jean-Yves Mitton zeichnet Messalinas Weg zur
Macht nach. Gemeinsam mit ihrem Liebhaber Gajus Silius und dem Tribun der
Prätorianergarde in Rom, Cassius Chaerea, organisiert die von Gier getriebene
Gemahlin des Claudius die Verschwörung gegen den Tyrannen Caligula. Neben
finanziellen Anreizen setzt die wollüstige Messalina dabei erneut nimmermüde
ihren Körper ein, um zum Ziel zu gelangen.

Mitton, Jean-Yves
Messalina 04: *VZA* Orgien und Spiele
(Vorzugsausgabe)
Hardcover, s/w, 48 Seiten, Format 24 x 32
cm,  limitiert auf 111 Exemplare mit
nummeriertem Exlibris9783968040936Bestell-Nr.

55.00All Verlag VK[kak]
N145 - vergriffen, keine Neuaufl.

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ.„.Ë;æ;æ; :æ;æ; : :æ; ;æ:æ?æ;æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ.„.Ë;æ;æ; :æ;æ; : :æ; ;æ:æ?æ;æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ.„.Ë;Ó;Ó; :æ;æ; : :æ; ;æ:æ?æ;æ;æ?Ó;Ó?=
9;;;;;;;783968;;;;;040936;;;<



rückschau
ausgelieferte novis

4
März 2022

Kaktus Verlagsauslieferung
Räffelstrasse 11
8045  Zürich
Telefon +41 44 517 82 27  Telefax +41 44 517 82 29
e-mail auslieferung@kaktus.net
www.kaktus.net

Funny al dente! - Signor Spaghetti wurde von dem 1925 in Mailand geborenen
Comiczeichner Dino Attanasio im Jahr 1952 ersonnen. Zunächst blieb die als
parodistisches Selbstporträt konzipierte Figur jedoch unter Verschluss. Erst ein
Treffen des in Belgien für das Tintin-Magazin arbeitenden Attanasio mit dem
legendären René Goscinny führte zu dem Start der Serie Signor Spaghetti. Der
ebenfalls für Tintin tätige Goscinny willigte ein, eine Kurzgeschichte für Attanasio
zu schreiben, und so feiert im Oktober des Jahres 1957 der in Frankreich lebende
italienische Einwanderer auf den Seiten der belgischen Ausgabe des Journal de
Tintin sein Debüt. - Die aberwitzige Auftaktepisode, in welcher sich der mit starkem
italienischem Akzent behaftete Spaghetti als Fremdenführer versucht, setzte den
Ton für die Serie, die sich zum Dauerbrenner entwickeln sollte. Der stets adrett
gekleidete Italiener verdingt sich in der Folge mit wenig Fortüne unter anderem als
Koch, Fotograf, Verkäufer oder Schädlingsbekämpfer. Zur Freude der Leser verliert
der sympathische Held dieser von geistreichem Wortwitz und visuellen Gags

Goscinny / Attanasio
Spaghetti Gesamtausgabe 01
Hardcover, farbig, 176 Seiten, Format 24 x 32
cm

9783968040882Bestell-Nr.
55.00All Verlag VK[kak]
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Vorzugsausgabe!  - Funny al dente! - Signor Spaghetti wurde von dem 1925 in
Mailand geborenen Comiczeichner Dino Attanasio im Jahr 1952 ersonnen.
Zunächst blieb die als parodistisches Selbstporträt konzipierte Figur jedoch unter
Verschluss. Erst ein Treffen des in Belgien für das Tintin-Magazin arbeitenden
Attanasio mit dem legendären René Goscinny führte zu dem Start der Serie Signor
Spaghetti. Der ebenfalls für Tintin tätige Goscinny willigte ein, eine Kurzgeschichte
für Attanasio zu schreiben, und so feiert im Oktober des Jahres 1957 der in
Frankreich lebende italienische Einwanderer auf den Seiten der belgischen
Ausgabe des Journal de Tintin sein Debüt. - Die aberwitzige Auftaktepisode, in
welcher sich der mit starkem italienischem Akzent behaftete Spaghetti als
Fremdenführer versucht, setzte den Ton für die Serie, die sich zum Dauerbrenner
entwickeln sollte. Der stets adrett gekleidete Italiener verdingt sich in der Folge mit
wenig Fortüne unter anderem als Koch, Fotograf, Verkäufer oder
Schädlingsbekämpfer. Zur Freude der Leser verliert der sympathische Held dieser

Goscinny / Attanasio
Spaghetti Gesamtausgabe 01 *VZA* /
Vorzugsausgabe
Hardcover, farbig, 176 Seiten, Format 24 x 32
cm, limitiert auf 111 Exemplare mit
nummeriertem & signiertem Exlibris9783968040899Bestell-Nr.

82.50All Verlag VK[kak]
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Largo Winch ist von Börsenhaien eingekreist. Sie sitzen sogar in seinem eigenen
Konzern und planen eine raffiniert eingefädelte feindliche Übernahme der
Fenico-Holding. Dies ist zwar eine Reaktion auf einen ebensolch heimtückischen
Angriff der Fenico, aber trotzdem hat Largo ein ungutes Bauchgefühl dabei. Müssen
solche Börsenschlachten wirklich sein? Obendrein schleicht zur selben Zeit der
„Grüne Schütze“, ein Umweltaktivist, durch New York und ermordet mit Pfeil und
Bogen Milliardäre... Enthält neben zwei weiteren Episoden erneut einen Bonusteil
mit Hintergrundinformationen und Skizzen.

Francq / van Hamme
Largo Winch Doppelband 02: Der Coup /
Business Blues (Band 3 & 4)
Hardcover, farbig, 112 Seiten, Format 30 x 21
cm

9783965820906Bestell-Nr.
34.00Alles Gute VK[kak]
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Horror-Comics gibt es seit den frühen 1950er-Jahren. Sofort wurden sie von
konservativen Kräften der amerikanischen Gesellschaft der McCarthy-Ära
angefeindet, was 1954 zur Verabschiedung eines Selbstzensur-Codes der Industrie
führte. Zensur ist eigentlich ein No-Go für westliche Demokratien, aber Horrorcomics
– insbesondere die des EC-Verlags – waren zu subversiv, zu gesellschaftskritisch
und zu autonom im Sinne einer unerwünschten Jugendkultur. - Ab den späten
1960er-Jahren setzte schließlich eine Liberalisierung ein und Horror wurde zu einer
festen Größe der Pop- und Comic-Kultur. Vampire, Werwölfe, Frankensteins
Monster: sie alle wurden jetzt auch als Comic adaptiert. Dazu Geister und
Dämonen, Okkultismus und Zombies, sowie Manga-Gore aus Japan. - Die
Publikation präsentiert 70 Jahre Horror-Comics, vorgestellt durch seltene
Dokumente und Meisterwerke von Graham Ingels, Jack Davis, Bernie Wrightson,
Richard Corben, Mike Mignola, Hideshi Hino, Shintaro Kago u.v.m. – darüber hinaus
liefert Alexander Braun ganz nebenbei auch einen spannenden Ritt durch

Braun, Alexander
Horror im Comic
Hardcover,  farbig, 448 Seiten, Format 25 x
32 cm

9783964450678Bestell-Nr.
68.00avant-verlag VK[kak]
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In Zeiten der Globalisierung können wir uns überall hinbewegen, von überall
arbeiten, überall leben – gesetzt den Fall, wir haben die passende Hautfarbe,
ausreichend Bildung und am wichtigsten: den richtigen Pass. Im Rahmen eines
Austauschprogramms unterrichtete die weiße Birgit Weyhe aus Deutschland an
einem US-College. Während einer Tagung amerikanischer Germanist*innen im
Mittleren Westen wird sie mit dem Vorwurf der kulturellen Aneignung konfrontiert.
Nutzt sie ihre Privilegien als weiße Autorin aus, wenn sie Geschichten über
Schwarze Menschen erzählt? - Sie lernt Priscilla Layne, eine afroamerikanische
Germanistik-Professorin mit karibischen Wurzeln kennen. Sie ist ein „Oreo“: zu weiß
für die Schwarzen Mitschüler*innen und für die Weißen ist ihre Haut zu dunkel. Sie
beschließt gegen alle und alles gleichzeitig zu rebellieren, indem sie sich in ihrer
Jugend der Skinhead-Bewegung anschließt und zu einem Rude Girl wird. - Aber wie
soll Birgit Weyhe eine Lebensgeschichte wie diese erzählen? Welche Fehler gilt es
zu vermeiden? Das erzählerische Konstrukt selbst wird zu einer eigenen

Weyhe, Birgit
Rude Girl
Softcover, farbig, 312 Seiten, Format 17 x 24
cm

9783964450685Bestell-Nr.
36.50avant-verlag VK[kak]
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In Olga Lawrentjewas Graphic Novel begleiten wir ihre Großmutter Walentina Surwilo
während ihrer Jugendjahre. Ihre glückliche Kindheit in Leningrad findet 1937 ein
jähes Ende, als ihr Vater verhaftet und als Volksfeind beschuldigt wird. Die Ächtung
ihres Vaters ist eine Katastrophe für die kleine Familie und neben dem Ausschluss
vom Unterricht kommt die schmerzliche Erfahrung, dass sich die eigene
Verwandtschaft plötzlich abwendet… Durch die Augen von Surwilo beschreibt Olga
Lawrentjewa das Trauma einer ganzen Generation von Russen und Russinnen – die
Angst, dass einem jeden Moment ein geliebter Mensch entrissen werden kann ...
die drohende Verbannung. Ein aktuelles Thema, da Stalin heute wieder als Vorbild
in Russland dargestellt wird. Die Autorin erzählt von ihrer Großmutter als Zeugin und
Opfer des Krieges und des stalinistischen Terrors. - Olga Lawrentjewa (geb. 1986)
ist Künstlerin und Karikaturistin. In Russland gilt Surwilo bereits als moderner
Klassiker und wird inzwischen mit Art Spiegelmans Maus verglichen.

Lawrentjewa, Olga
Surwilo - Eine russische
Familiengeschichte
Hardcover, s/w, 320 Seiten, Format 18 x 24,5
cm

9783964450739Bestell-Nr.
39.00avant-verlag VK[kak]
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Hinter dem Schreibduo »Somerville & Ross« verbergen sich die beiden irischen
Großcousinen Edith OEnoneSomerville (1858-1949) und Violet Florence Martin alias
Martin Ross (1862-1915), die mit großem Erfolg Romane, Reisebücher,
Kurzgeschichtensammlungen und zahlreiche Artikel und Beiträge fürZeitungen und
Zeitschriften schrieben.In dem 1893 erschienenen Bericht ihrer Reise durch
Connemara bürsten sie das Bild Irlands als pittoreskeIdylle gnadenlos gegen den
Strich, voller Humor, mit großem Interesse und aufmerksamem Blick für das Kuriose
und Außergewöhnliche, verfasst in einem wunderbar lakonischen, selbstironischen
Stil.Die Autorinnen verbinden eine Leichtigkeit und eine leise Ironie im Tonfall mit
messerscharfer Beobachtungsgabe und einer stimmigen Abbildung sozialer und
politischerVerhältnisse.Ihr amüsanter Reisebericht ist zugleich eine scharfsinnige
Auseinandersetzung mit den gewaltigenpolitischen und sozialen Umbrüchen in
Irland zum Ende des 19. Jahrhunderts.Herausgegeben, erstmals ins Deutsche
übersetzt und mit einem Nachwort versehen von Elvira Willems.

Sommerville & Ross
Durch Connemara - Mit dem Eselkarren
durch Irland
gebunden, ca. 150 Seiten, Format 12 x 21 cm

9783949302039Bestell-Nr.
27.50AvivA VK[kak]
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Was macht Wirklichkeit aus?Im ersten Teil des Buches mit Kapiteln von Zehn bis
Null lebt das Mädchen Mene in der nahen Zukunft in einer Stadt mitten im
Bürgerkrieg, die, von modernsten Überwachungstechnologien unterstützt, vom
Militär kontrolliert und vom "Turm" regiert wird. Jahrtausendealte Bilder scheinen
sich in der neuen Gegenwart zu spiegeln. Im zweiten Teil um eine israelische
Autorin im heutigen Jerusalem, die das Mädchen Mene einst erfand und deren
deutsch-jüdische Familiengeschichte, von Zwietracht und Unversöhnlichkeit
geprägt, verfilmt werden soll, deutet sich eine Gegenperspektive an, in der sich
Wirklichkeit und Zeit versöhnen."Was wirklich ist" ist ein Buch über menschliche
Nähe in Zeiten von Diktatur und Willkür, über das Überlebenund das, was Bestand
hat, wenn nichts mehr ist - und über Hoffnungen im Hier und Jetzt. Ein sehr
poetischer, bilderreicher Roman mit surreal-fantastischen Elementen, der uns in
eine Wirklichkeit versetzt, in der Vergangenheit, Gegenwart und Zukunft eng
miteinander verknüpft sind.

Neubert, Marina B.
Was wirklich ist
gebunden, 280 Seiten, Format 12 x 21 cm

9783949302060Bestell-Nr.
27.50AvivA VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ=æ;ƒ;æ;æ;æ?æ; :æ;„.„* :æ;æ;æ? :æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ=æ;ƒ;æ;æ;æ?æ; :æ;„.„* :æ;æ;æ? :æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ=æ;ƒ;Ó;Ó;æ?æ; :æ;„.„* :æ;æ;æ? :æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783949;;;;;302060;;;<

Die große belgische Comic-Serie mit bereits mehr als einer Millionen verkauften
Exemplaren geht in die 4. Runde: François, Lisa und Eusèbe haben für die
spektakulärste Aktion des LUCHS gesorgt, indem sie die Kupferschmelzanlage
zerstört haben. Doch ihr Kontaktmann zur Résistance ist erschossen worden und
die Lage ist ernster denn je. Sie müssen das von ihm aufgebaute Netzwerk
aufrechterhalten und sogar ausbauen, denn es gilt den reibungslosen Transport
eines Funkgerätes zu organisieren, mit dem sie mit London direkt in Kontakt treten
könnten!

Ers / Dugomier
Die Kinder der Résistance 04: Die
Eskalation
Hardcover, farbig, 60 Seiten, Format 22 x 30
cm

9783903290662Bestell-Nr.
22.50bahoe books VK[kak]

V102 - fehlt, folgt in ca. 2 Wochen

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ;æ: ;–;æ;æ;æ;„.„* ;æ: :æ;æ;æ?æ;æ?„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ;æ: ;–;æ;æ;æ;„.„* ;æ: :æ;æ;æ?æ;æ?„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ;æ: ;–;æ;Ó;Ó;„.„* ;æ: :æ;æ;æ?æ;æ?„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;783903;;;;;290662;;;<

Bob de Moor (1925-1992) war ein aussergewöhnliches Comictalent. Er ist der Autor
u.a. der Serien "Barelli", "Cori, der Schiffsjunge" und die "Triologie der Flandern". 35
Jahre lang war er Hergés rechte Hand und hat an zahlreichen Tim und Struppi Alben
mitgearbeitet. - Der Band " Süsswasserpiraten" erscheint zum ersten Mal auf
deutsch und wurde 1959 im Journal Tintin veröffentlicht.

de Moor, Bob
Bob de Moor: Suesswasserpiraten
Hardcover, farbig, 32 Seiten, Format 30 x 22
cm, limitiert auf 300 Exemplare

9782875356932Bestell-Nr.
42.00BD Must VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷*„.„.„.Ë+÷,÷;ƒ=æ;æ;æ;æ?æ;æ: ;æ;æ? ;æ:æ?æ;„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷*„.„.„.Ë+÷,÷;ƒ=æ;æ;æ;æ?æ;æ: ;æ;æ? ;æ:æ?æ;„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷*„.„.„.Ë+÷,÷;ƒ=æ;Ó;Ó;æ?æ;æ: ;æ;æ? ;æ:æ?æ;„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;782875;;;;;356932;;;<

Limitiert auf 500 Exemplare,Collectors Pack.  - Lance Crow Dog ist Sohn eines
Oglala Sioux und einer Irin. Von “gemischtem Blut” zu sein ist nicht gerade ideal,
wenn man FBI-Agent ist. Für die Cops ist er ein Indianer. Für die Communitys der
Native Americans ist er ein weißer Cop.

Perrotin / Séjourne
Lance Crow Dog- Collectors Pack 2 (Band
6-8 / BD Must Bundle)
Hardcover, farbig, 152 Seiten, Format 30 x 22
cm, 3 Baende, limitiert auf 500 Exemplare,
mit 3 signierten Exlibris9782875357496Bestell-Nr.

104.00BD Must VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷*„.„.„.Ë+÷,÷;ƒ=æ;æ;æ;æ?æ;æ: ;÷,÷+æ; : ;æ:æ;æ?æ;æ?=
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?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷*„.„.„.Ë+÷,÷;ƒ=æ;Ó;Ó;æ?æ;æ: ;÷,÷+æ; : ;æ:æ;æ?Ó;Ó?=
9;;;;;;;782875;;;;;357496;;;<

Gefangen im außerirdischen Raumschiff, erfährt Dakota durch Zufall, dass die
Aliens planen, die Erde einzunehmen, um die Tausenden unter ihnen zu rächen, die
bei dem Giftanschlag durch die amerikanischen, russischen und chinesischen
Geheimdienste getötet wurden. Dakota kann entkommen und die Präsidenten der
drei Großmächte warnen, die beschließen, ihre Kräfte zu vereinen, um diese
Invasion zu bekämpfen. Doch die verläuft völlig anders, als sie es sich vorgestellt
haben…

Pecqueur / Kovacevic / Schelle
Arctica 11: Invasion
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 21,6x 29
cm

9783949144080Bestell-Nr.
21.50bunte dimensionen VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ=æ;ƒ;æ;æ;„*„.æ; :æ; : :æ;÷+÷, :æ;æ;æ?=
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?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ=æ;ƒ;Ó;Ó;„*„.æ; :æ; : :æ;÷+÷, :æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783949;;;;;144080;;;<
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Entlegene Winkel des Avatar-Universums. Reist zusammen mit dem Team Avatar
durch die vier Nationen! Besucht eure liebsten Freunde aus der Welt von Avatar -
Herr der Elemente und erlebt zusammen mit ihnen wichtige Ereignisse ihres
Lebens: von Erdkönig Kuei über die Kyoshi-Kriegerinnen und Mai bis hin zum
starken Brocken. Wo immer sie hingehen, sind Gefahr, Spaß und alberne Streiche
garantiert!  Auf über 200 Seiten findet ihr Antworten auf Fragen wie: Wo versteckt
sich der letzte Luftbändiger? Wann haben Zuko und Mai einander das erste Mal
geküsst? Oder: Wer gewinnt ein Erdbändiger-Duell zwischen Toph und König Bumi?
In dieser Hardcover-Ausgabe findet ihr erstmalig gebunden alle Kurzgeschichten
aus Die verlorenen Abenteuer und Geschichten des Team Avatar. Sie enthält die
Arbeiten von beliebten avatar-Künstlern wie Michael Dante DiMartino, Gene Luen
Yang, Gurihiru, Faith Erin Hicks, Kiku Hughes und vielen mehr!

Yang / Gurihiru / DiMartino / Hicks /
Hughes etc.Avatar - Der Herr der Elemente
Gesamtausgabe 07: Die verlorenen
Abenteuer und Geschichten des TeamHardcover, farbig, 310 Seiten, Format 21 x
14,8 cm

9783966586047Bestell-Nr.
54.00CrossCult VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ;–;æ;æ;æ: ;÷+÷,æ;æ? :æ;æ; :÷,÷+æ;æ?=
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9;;;;;;;783966;;;;;586047;;;<

Fantasy Deluxe: Herr der Ringe meets Mad Max  Magie sprudelte einst reichlich
durch die Lande und ließ das ganze Reich erblühen - doch seit der Quench die Welt
in die Knie gezwungen hat, ist Magie zu einer der seltensten Ressourcen geworden.
Banditen gieren nach ihr. Ritter sterben für sie. Und ein ehemaliger Barde namens
Hum würde sein mutiertes Einhorn bis ans Ende der Welt reiten, um nur einen
einzigen Tropfen davon in die Hände zu bekommen ... denn Magie ist das Einzige,
was die Seele seiner Frau retten kann.   Geschrieben von dem für den Eisner Award
nominierten Autor Simon Spurrier (Sandman, The Spire) und aufwendig illustriert von
dem Künstler Matías Bergara (Supergirl, Cannibal) setzt Band 2 die hochgelobte
dystopische Fantasy-Serie Coda fort.

Spurrier, Simon / Bergara, Matias
Coda 02
Hardcover, farbig, 128 Seiten, Format 31 x 23
cm

9783966585712Bestell-Nr.
34.00CrossCult VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ;–;æ;æ;æ: ;÷+÷,æ: ;÷,÷+„*„.„.„*æ;æ?=
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?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ;–;Ó;Ó;æ: ;÷+÷,æ: ;÷,÷+„*„.„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;783966;;;;;585712;;;<

In diesem epischen Fantasyroman zu den hochgradig beliebten Descent-Spielen
kämpfen mächtige Krieger darum, das Reich vor der Blutmagie und dem Bösen zu
retten. Die einst ruhmreiche Baronie von Kell ist nur noch ein Schatten ihrer selbst,
wird von Banditen und Hungersnöten heimgesucht. Der edle Baron Frederic muss
zugleich sein Volk retten und die Grenzen verteidigen. Aber es soll noch schlimmer
kommen … denn eine neue Finsternis steigt auf. Die sadistische Krieger-Priesterin
NeʼKrul sieht ihre Chance, blutige Rache für ihre dämonischen Herren zu üben, und
führt ihre Uthuk-Kriegerbande in eine brutale Invasion. Kells einzige Hoffnung: der
heilige Krieger Andira Runehand und der legendäre Held Trenloe der Starke. In Kell
angekommen, stehen sie einer Allianz des Bösen gegenüber, wie Terrinoth sie
noch nie gesehen hat. Doch sie dürfen nicht scheitern … - Steht in direkter
Verbindung zum nächsten Haupthandlungsstrang im Spiel. Für bestehende Fans
werden die Handlungen der Spiele miteinander verknüpft, und neuen Lesern
erschließt sich die epische Welt.

Guymer, David
Descent - Die Reise ins Dunkel 02: Der
Schild des Daqan
brochiert, 400 Seiten, Format 13  x 18 cm

9783966586399Bestell-Nr.
20.50CrossCult VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ;–;æ;æ;æ: ;÷+÷,æ;æ?æ?æ; ;æ: ;æ:æ;æ?=
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9;;;;;;;783966;;;;;586399;;;<

Skurril, absurd, provokant ... ein postmoderner Comicklassiker   Enigma ist eine
tiefschürfende, zum Nachdenken anregende postmoderne Story über Selbstfindung
und sexuelle Identität, die sich vor dem Hintergrund absurdester Superhelden und
Schurken entspinnt.   Michael Smith lebt ein Leben ohne jegliche Bedeutung voller
Routine und Langeweile. Doch als die schrägen Figuren von Enigma - Michaels
liebste Comichelden aus seiner Kindheit - plötzlich zum Leben zu erwachen
scheinen, hat dieser lahme Alltag ein Ende.  Michael begibt sich auf einen
zunehmend obsessiven Kreuzzug, um das alle Vorstellung sprengende Geheimnis
hinter ihrer eigentlich unmöglichen Existenz aufzudecken. Gemeinsam mit dem
Schöpfer des Enigma-Comics trifft Smith auf einen wahnsinnigen Psychopathen,
einen Serienmörder mit fraglichen kulinarischen Vorlieben, einen zum Selbstmord
verleitenden Wahrsager und ein teleportierendes Ex-Model. Seine Suche offenbart
schockierende Wahrheiten über sein Idol und letztlich Michael selbst.   Die neue
Ausgabe von Enigma, geschrieben vom legendären Autor Peter Milligan (Justice

Milligan / Fegredo
Enigma Gesamtausgabe
Hardcover, farbig, 264 Seiten, 21 x 28 cm

9783966582520Bestell-Nr.
40.50CrossCult VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ;–;æ;æ;æ: ;÷+÷,„.„*æ: ;„.„* :æ;æ;æ?=
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9;;;;;;;783966;;;;;582520;;;<

Hardcoverausgabe! - „Horizon Zero Dawn, eines der erfolgreichsten PS4-Games
aller Zeiten, hat sich seit seinem Release im Jahre 2017 über sagenhafte 10
Mi l l ionen Mal  verkauf t :  Die e inst  dominierende menschl iche
Hochtechnologiezivilisation ist vor Jahrhunderten untergegangen. Die Erde wird nun
von tierähnlichen Maschinen beherrscht, die die von der Natur zurückeroberten
Ruinen der untergegangenen Zivilisation durchstreifen. Die Menschen haben sich
zu Jägern und Sammlern zurückentwickelt, die in Stammesgesellschaften leben.
Die von ihrem Stamm verstoßene, junge Jägerin Aloy zieht durch eine pulsierende
postapokalyptische Welt voll üppiger Schönheit und versucht unter dem Joch der
barbarischen Herrschaft brutaler Maschinen, ihre Bestimmung zu finden und das
Geheimnis ihrer Herkunft zu entschlüsseln ...

Toole / Maulina
Horizon Zero Dawn 02: Befreiung
(Hardcover)
Hardcover, farbig, 128 Seiten, Format 26 x 17
cm

9783966584708Bestell-Nr.
40.50CrossCult VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ;–;æ;æ;æ: ;÷+÷,æ; :÷,÷+ :æ;÷+÷,æ;æ?=
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?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ;–;Ó;Ó;æ: ;÷+÷,æ; :÷,÷+ :æ;÷+÷,Ó;Ó?=
9;;;;;;;783966;;;;;584708;;;<

„Horizon Zero Dawn, eines der erfolgreichsten PS4-Games aller Zeiten, hat sich seit
seinem Release im Jahre 2017 über sagenhafte 10 Millionen Mal verkauft: Die einst
dominierende menschliche Hochtechnologiezivilisation ist vor Jahrhunderten
untergegangen. Die Erde wird nun von tierähnlichen Maschinen beherrscht, die die
von der Natur zurückeroberten Ruinen der untergegangenen Zivilisation
durchstreifen. Die Menschen haben sich zu Jägern und Sammlern
zurückentwickelt, die in Stammesgesellschaften leben. Die von ihrem Stamm
verstoßene, junge Jägerin Aloy zieht durch eine pulsierende postapokalyptische
Welt voll üppiger Schönheit und versucht unter dem Joch der barbarischen
Herrschaft brutaler Maschinen, ihre Bestimmung zu finden und das Geheimnis ihrer
Herkunft zu entschlüsseln ...

Toole / Maulina
Horizon Zero Dawn 02: Befreiung
(Softcover)
Softcover, farbig, 122 Seiten, Format 26 x 17
cm

9783966584661Bestell-Nr.
20.50CrossCult VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ;–;æ;æ;æ: ;÷+÷,æ; :æ;æ?æ;æ?„*„.æ;æ?=
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9;;;;;;;783966;;;;;584661;;;<
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Variantausgabe: „Horizon Zero Dawn, eines der erfolgreichsten PS4-Games aller
Zeiten, hat sich seit seinem Release im Jahre 2017 über sagenhafte 10 Millionen
Mal verkauft: Die einst dominierende menschliche Hochtechnologiezivilisation ist
vor Jahrhunderten untergegangen. Die Erde wird nun von tierähnlichen Maschinen
beherrscht, die die von der Natur zurückeroberten Ruinen der untergegangenen
Zivilisation durchstreifen. Die Menschen haben sich zu Jägern und Sammlern
zurückentwickelt, die in Stammesgesellschaften leben. Die von ihrem Stamm
verstoßene, junge Jägerin Aloy zieht durch eine pulsierende postapokalyptische
Welt voll üppiger Schönheit und versucht unter dem Joch der barbarischen
Herrschaft brutaler Maschinen, ihre Bestimmung zu finden und das Geheimnis ihrer
Herkunft zu entschlüsseln ...

Toole / Maulina
Horizon Zero Dawn 02: Befreiung
(Variant)
Softcover, farbig, 128 Seiten, Format 26 x 17
cm

9784107320872Bestell-Nr.
20.50CrossCult VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: .Ë.„;æ;æ;æ?æ;„.„* :æ;÷+÷,÷,÷+„.„*æ;æ?=
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9;;;;;;;784107;;;;;320872;;;<

Vom Ende einer Zukunft  Die Schlacht gegen Viltrum hat schwere Wunden in das
ganze Universum geschlagen. Freunde wurden zu Feinden, Feinde zu neuen
Verbündeten ... Mark Graysons Zukunft als Invincible endet hier.   Wir begleiten
Nolan und Oliver auf Telescria. Werden Zeugen einer verhängnisvollen
Entscheidung von Allen dem Alien, der über das Schicksal der verbleibenden
Viltrumiten auf der Erde verfügen muss. Eine Entscheidung, die verheerende Folgen
für unseren Mark mit sich tragen soll ...   Ihr fragt euch außerdem, was eigentlich
genau zwischen Monster Girl und Robot in der Flaxan-Dimension vorgefallen ist?
Wir erhalten Antworten!   Sammelband 8 der schonungslosesten Superhelden-Saga
aus dem Universum von The Walking Dead-Schöpfer Robert Kirkman enthält die
Hefte #85-96. In diesem Band wird das Artwork in einem gekonnten Zusammenspiel
von Corey Walker und Ryan Ottley kreiert.

Kirkman / Walker / Ottley 
Invincible 08
Softcover, farbig, 320 Seiten, Format 16 x 24
cm

9783966585842Bestell-Nr.
40.50CrossCult VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ;–;æ;æ;æ: ;÷+÷,æ: ;÷+÷,æ; :„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ;–;æ;æ;æ: ;÷+÷,æ: ;÷+÷,æ; :„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ;–;Ó;Ó;æ: ;÷+÷,æ: ;÷+÷,æ; :„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;783966;;;;;585842;;;<

Von sonderbaren Engeln und den menschlichen Irrpfaden. Dies ist eine Geschichte
über Missverständnisse und menschliche Irrungen ... Unter der sonst so
strahlenden Sonne von Palma de Mallorca leidet die egozentrische Studentin
Catalina an großem Liebeskummer. Sich das Leben zu nehmen, scheint für sie der
einzige Ausweg zu sein. In der Stunde ihrer Not steht Catalina eine überirdische
Präsenz zur Seite – der außergewöhnliche Engel Karmen: Eine scheinbar junge
Frau in einem schwarzen Skelettanzug mit rosa Haaren und frechen
Sommersprossen, die ihre Schützlinge mit unvergleichlicher Empathie auf eine
ganz besondere Reise führt.  Voller Überraschungen, Phänomenen der Metaphysik
und schönen Frauen, ist diese von Guillem March (Batman, Gotham City Sirens)
geschriebene sowie gezeichnete Graphic Novel ein zärtliches und nicht selten
humorvolles Porträt der Symphonie von Leben und Tod.

March, Guillem
Karmen
Hardcover, farbig, 180 Seiten, Format 31 x 23
cm

9783966586580Bestell-Nr.
47.00CrossCult VK[kak]
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Marvels Mutantenhelden kehren zurück! In diesem packenden Roman will ein
bemerkenswerter Schüler seine Familie retten, was ihm jedoch einen Haufen
Schwierigkeiten einbringt. Victor Borkowski – auch bekannt als Anole – hat sich gut
im Institut eingewöhnt, seine Reptilienkräfte zu kontrollieren gelernt und den
Respekt seiner Mitschüler gewonnen. Doch als entdeckt, dass seine Eltern von den
Purifiers, einer Anti-Mutanten-Extremistengruppe, entführt wurden, wird Victors
Disziplin und sein Vertrauen in die X-Men bis an seine Grenzen belastet. Als er
sich gegen den Willen seiner Lehrer allein aufmacht, steckt er schnell in
ernsthaften Schwierigkeiten. Denn es sind nicht nur die Purifiers, die seine Familie
bedrohen, sondern auch ein böser Wissenschaftler, der Victor in die Finger
bekommen will. Vielleicht schafft Victor es doch nicht allein …

MacNiven, Robbie
Marvel - Xaviers Institut: Das erste Team
(Roman)
brochiert, 416 Seiten, Format 12  x 18 cm

9783966586375Bestell-Nr.
20.50CrossCult VK[kak]
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Der „Faust“ des Comic-Altmeisters Barry Windsor-Smith. 35 Jahre der Entstehung.
Die wohl am meisten erwartete Graphic Novel unserer Zeit: Monster. Eine
360-seitige Tour de Force des visuellen Erzählens. Teils Familiendrama, teils
Thriller, teils metaphysische Reise – ein intimes Porträt von Individuen, die darum
kämpfen, ihr Leben zurückzuerobern. Eine gewaltige politische Odyssee, die sich
über zwei Generationen amerikanischer Geschichte erstreckt.  Wir schreiben das
Jahr 1964. Bailey ahnt nicht, dass er gerade im Begriff ist, sein tragisches
Schicksal zu besiegeln, als er ein Rekrutierungsbüro der US-Armee betritt.
Verschlossen, beschädigt, unschuldig – auf der Suche nach einer Vergangenheit
und Zukunft zugleich. Kurzum: Bobby ist der perfekte Kandidat für ein geheimes
Experiment der US-Regierung ...  die entsetzliche, gottlose Fortsetzung eines
Programms für Genetik, das fast 20 Jahre zuvor in den letzten Tagen des Zweiten
Weltkriegs in Nazi-Deutschland seinen Anfang fand.   Sergeant McFarland, Baileys
einziger Verbündeter und Beschützer, greift ein, als eine Kette von Ereignissen in

Windsor Smith, Barry
Monster (Cross Cult)
Hardcover, farbig, 368 Seiten, Format 31 x 23
cm

9783966586009Bestell-Nr.
54.00CrossCult VK[kak]
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Ein kleiner Moment der Ruhe . Im fünften Band der Roland, Ritter
Ungestüm-Gesamtausgabe hat der aufbrausende Jungritter für die Liebe zu seiner
Gwendoline den Hünen von Worms, einer heidnischen Sekte und schließlich gar
den sprichwörtlichen Gewalten der Hölle getrotzt und seine Angebetete aus den
Klauen eines Schwarzmagiers gerettet. Nun kehrt im Leben der Liebenden ein rarer
Augenblick des Friedens ein: Roland und Gwendoline überwachen die Bauarbeiten
an Rolands neuer Burg, und haben doch nur Augen füreinander. König Artus hat
seinen Widerstand gegen die Verbindung von Gwendoline und Roland aber längst
nicht aufgegeben ...  Der fünfte Band der neuen Edition enthält Der Geheimgang, Der
Günstling des Königs und Die Falle.

Craenhals, Francois
Roland, Ritter Ungestuem 05 - Neue
Edition
Hardcover, farbig, 144 Seiten, Format 21 x 28
cm

9783966585965Bestell-Nr.
34.00CrossCult VK[kak]

V301 - wird besorgt, sofern noch lieferbar
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Weltliteratur im Gewand einer Graphic Novel . 1969 veröffentlichte Kurt Vonnegut
mit Schlachthof 5 oder Der Kinderkreuzzug ein literarisches Monument der
Antikriegsromane, in dem er seine eigenen Erlebnisse als amerikanischer
Kriegsgefangener schildert. Im Zweiten Weltkrieg überlebte er – gefangen in dem
Keller eines Schlachthauses – die schrecklichen Luftangriffe auf Dresden.
Schlachthof 5 ist zugleich ein possenhafter Blick auf Horror und Tragödie des
Krieges, in dem Kinder an die Front und in den Tod geschickt werden, sowie eine
bewegende Untersuchung dessen, was es bedeutet, ein fehlbarer Mensch zu sein:
Billy Pilgrim hat Kilgore Trout gelesen und hat ein erfolgreiches Geschäft rundum
die Augenoptik eröffnet.  Billy Pilgrim hat eine liebevolle Familie gegründet und die
Bombardierung Dresdens miterlebt. Billy Pilgrim ist auf den Planeten Tralfamadore
gereist und hat Kurt Vonnegut getroffen. Billy Pilgrim ist von aller Zeit losgelöst.
Ausgehend von Kurt Vonneguts bewegender Antikriegsgeschichte Schlachthof 5
übersetzen der mit dem Eisner Award ausgezeichnete Autor Ryan North (The

Vonnegur, Kurt / North, Ryan / Monteys,
AlbertSchlachthof 5 oder Der Kinderkreuzzug
Hardcover, farbig, 192 Seiten, Format 28 x 21
cm

9783966585040Bestell-Nr.
47.00CrossCult VK[kak]
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Dystopischer Comicklassiker aus den 70ern . In den frühen 70er Jahren erschien
Simon vom Fluss in der Wochenzeitung Tintin. Sein Schöpfer, Claude Auclair,
stand kurz vor seinem dreißigsten Geburtstag und war noch nicht lange als
Comiczeichner tätig. Nichtsdestotrotz entflammte sein Werk Die Ballade des
Rotschopfs und dessen literarischer Ausdruck, in dem Auclairs Bewunderung für
Jean Giono und dessen Lied der Welt anklang, schon von Anfang an eine
leidenschaftliche Debatte unter den Lesern der Zeitung. Bald folgten Clan der
Zentauren und Die Sklaven– mit ihnen ein düsterer Ausblick auf die Zukunft und
Chroniken der kommenden Zeiten. Eine Comicklassiker, der entschieden ernst und
eindringlich von einer postapokalyptischen Welt berichtet, die sich aus den Ruinen
einer atomaren Katastrophe erheben muss. - Dieser zweite Sammelband enthält die
Alben IIn den Sümpfen, Die Pilger, Zentrum 3 sowie ein 44-seitiges Dossier von
Patrick Gaumer.

Auclair, Claude
Simon vom Fluss 02
Hardcover, farbig, 192 Seiten, Format 31 x 23
cm

9783966585927Bestell-Nr.
47.00CrossCult VK[kak]
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Roman! - Die Spezialität der U.S.S. Discovery ist es, mit ihrem Sporen-Antrieb über
große Entfernungen zu springen, und zwar schneller als jedes warpfähige Schiff der
Sternenflotte. Zu diesem Zweck steuert Lieutenant Paul Stamets das Schiff durch
das kürzlich entdeckte Myzel-Netzwerk, eine Subraumspähre, die die Discovery
kurzzeitig durchqueren, in der sie aber nicht bleiben kann. Nachdem die Besatzung
der Discovery auf einen überraschenden Notruf aus dem Netzwerk reagiert hat,
findet sie sich in einem Bereich wieder, in dem sie umkommen wird, wenn sie den
fehlenden Treibstoff nicht findet oder wiederherstellen kann. Ist der Mann, der allein
und lebendig innerhalb des Netzwerks gefunden wurde, der Sternenflottenoffizier, für
den er sich ausgibt, oder ein Betrüger, der von außerirdischen Eindringlingen
erschaffen wurde, die hoffen, sich auf Kosten aller Leben an Bord der Discovery aus
der myzelischen Ebene zu befreien?

Galanter, Dave
Star Trek -  Discovery: Der Ewige Ort
(Roman)
brochiert, 416 Seiten, Format 13  x 18 cm

9783966585767Bestell-Nr.
20.50CrossCult VK[kak]
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Die U.S.S. Enterprise erhält den einfachen, aber wenig erfreulichen Auftrag,
hochrangige Gäste zu einer kulturellen Zeremonie nach Betazed zu befördern.  Auf
der Reise empfängt sie den Notruf einer Wissenschaftsstation der Föderation, die
auf dem isolierten Planeten Kota liegt. Captain Jean-Luc Picard entsendet William
Riker, Data und seine Chefärztin Beverly Crusher, um die Lage vor Ort zu
untersuchen. Doch was als Routineeinsatz für die beiden Parteien beginnt, endet
bald im Chaos: Picard, Worf und Deanna Troi müssen sich mit einer gefährlichen
diplomatischen Krise auseinandersetzen, als mitten während einer wichtigen
Zeremonie historische Artefakte gestohlen werden und auf Kota nichts so ist, wie es
scheint.  Ein zunehmend kritischer medizinischer Notfall sowie die versagende
Technik der Wissenschaftsstation – und keinerlei Hoffnung auf Rettung – bringen
Dr. Crusher in schwere Bedrängnis, die gegen die Zeit versucht, ein beunruhigendes
Rätsel zu lösen, das all ihren Kollegen den Tod bringen könnte …

Clarke, Cassandra Rose
Star Trek - The Next Generation: Im Bann
der Schatten
brochiert, 368 Seiten, Format 14  x 21 cm

9783966586726Bestell-Nr.
20.50CrossCult VK[kak]
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Man nehme... Unvorstellbare Zukunftstechnologie und den äonenalten Ehrenkodex
der Samurai; eine Galaxie voller bizarrer Lebensformen, in der verfeindete Clans um
die Vorherrschaft ringen; und mitten drin: Miyamoto Usagi, der Nachfahre eines
Samurais aus dem 17. Jahrhundert. Er ist der beste Krieger des mächtigen
Shirohoshi-Clans. - Als sein Fürst Intrigen und Verrat zum Opfer fällt und die Burg
des weißen Sterns vom Feind überrant wird, muss Usagi seine Pflicht erfüllen und
Kiyoshi in Sicherheit bringen, den Shirohoshi-Erben. Um sein Ziel zu erreichen,
riskiert Usagi alles: seine Unversehrtheit, sein Leben, seine Liebe. Kann er die
Shirohoshi aus der Knechtschaft eines Tyrannen in die Freiheit führen und Kiyoshi
wieder auf den angestammten Thron seiner Väter setzen? - Space Usagi ist eine
epische Reise durch ein gewaltiges Universum, aber auch eine
Abenteuergeschichte um alte, sehr alte Werte... um Ehre, Opferbereitschaft,
Loyalität... und um die Wahrheit.

Sakai, Stan
Space Usagi (Usagi Yojimbo)
Softcover, s/w, 292 Seiten, Format 17 x 25 cm

9783946952718Bestell-Nr.
35.00Dantes Verlag VK[kak]

V301 - wird besorgt, sofern noch lieferbar
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Enthält: Batman Reptilian 1–3. - Ein Treffen der Superschurken von Gotham City
endet in einem Gemetzel, als die verschiedenen Gangs und ihre Anführer ohne
ersichtlichen Grund aufeinander losgehen und sich gegenseitig regelrecht
zerfleischen, darunter der Pinguin und der Joker. Doch was hat die Widersacher des
Dunklen Ritters sich gegenseitig zerfleischen lassen? Es ist, als wäre eine fremde
Macht über sie gekommen! Etwas Geheimnisvolles, Furchterregendes lässt
Gothams Unterwelt erzittern, und Batman macht sich auf die Jagd nach dem
unbekannten Feind. Dann nimmt der Joker, der scheinbar völlig durchgedreht ist,
Geiseln im botanischen Garten, was zu einem blutigen Katz-und-Maus-Spiel führt
zwischen dem Killerclown, dem Dunklen Ritter und der grauenvollen Bestie, die
mittlerweile die ganze Stadt in Angst und Schrecken versetzt … Der erste Band der
eigenständigen, düsteren Batman-Horrorsaga von Kultautor Garth Ennis (The Boys,
Hitman) und Ausnahmekünstler Liam Sharp. Ein Batman-Comic von Superstar Garth
Ennis. Eine eigenständige Geschichte für Fans von Batman: Arkham Asylum.

Ennis, Garth / Sharp, Liam
Batman: Das Reptil 01 (1 von 2)
Hardcover, farbig, 84 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741627583Bestell-Nr.
25.50DC Deutschland VK[kak]
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Variantausgabe: Enthält: Batman Reptilian 1–3. - Ein Treffen der Superschurken
von Gotham City endet in einem Gemetzel, als die verschiedenen Gangs und ihre
Anführer ohne ersichtlichen Grund aufeinander losgehen und sich gegenseitig
regelrecht zerfleischen, darunter der Pinguin und der Joker. Doch was hat die
Widersacher des Dunklen Ritters sich gegenseitig zerfleischen lassen? Es ist, als
wäre eine fremde Macht über sie gekommen! Etwas Geheimnisvolles,
Furchterregendes lässt Gothams Unterwelt erzittern, und Batman macht sich auf die
Jagd nach dem unbekannten Feind. Dann nimmt der Joker, der scheinbar völlig
durchgedreht ist, Geiseln im botanischen Garten, was zu einem blutigen
Katz-und-Maus-Spiel führt zwischen dem Killerclown, dem Dunklen Ritter und der
grauenvollen Bestie, die mittlerweile die ganze Stadt in Angst und Schrecken
versetzt … Der erste Band der eigenständigen, düsteren Batman-Horrorsaga von
Kultautor Garth Ennis (The Boys, Hitman) und Ausnahmekünstler Liam Sharp. Ein
Batman-Comic von Superstar Garth Ennis. Eine eigenständige Geschichte für Fans

Ennis, Garth / Sharp, Liam
Batman: Das Reptil 01 *Variant* (1 von 2)
Hardcover, farbig, 84 Seiten, Format 17 x 26
cm, limitiert 444 Exemplare

9784105340766Bestell-Nr.
34.00DC Deutschland VK[kak]

V301 - wird besorgt, sofern noch lieferbar
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Enthält: Detective Comics 1037–1039. - Roland Worth ist überzeugt davon, dass
Batman seine Tochter ermordet hat. Batman muss nicht nur seiner Rache entgehen,
sondern Mr. Worths blindwütigem Treiben ein Ende setzen. Plus: Eine frühe
Mission von Batman, Robin, Alfred und Lucius Fox.

Ridley / Tamaki / Bogdanovic
Batman Detective Comics (Rebirth) Heft
56
Heft, farbig, 60 Seiten, Format 17 x 26 cm

9784105341053Bestell-Nr.
7.30DC Deutschland VK[kak]
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Enthält:  Batman 426-429, Batman 440-442, The New Teen Titans 60-61. - Mehrere
große Momente der Geschichte von Batman & Robin in einem Band! Erst findet
Jason Todd, der impulsive zweite Robin, den Tod durch die Hand des Jokers! Dann
betritt Tim Drake die Welt von Bruce, Alfred, Dick und den Teen Titans. Als dann
Two-Face Gotham terrorisiert und Batman von seinem Weg abkommt, wird es Zeit,
dass ein neuer Robin die Bühne betritt ... „Ein Klassiker und ein wichtiges Stück
Comic-Geschichte.“ – Slam

Starlin / Wolfman / Perez / Aparo
Batman - Ein Todesfall in der Familie
(Deluxe Edition)
Hardcover, farbig, 284 Seiten, Format 18,3 x
27,7 cm

9783741627651Bestell-Nr.
55.00DC Deutschland VK[kak]
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Enthält: Batman 75–85, Annual 4. - Der Superverbrecher Bane hat den Kampf gegen
Batman gewonnen und herrscht vom Wayne Manor aus über Gotham City, einst die
Stadt des Dunklen Ritters. Eine ganze Armee Superschurken hilft ihm dabei,
darunter der Joker und der Riddler, die sich jetzt als Ordnungshüter aufspielen. Fern
von Gotham versucht Catwoman, ihre große Liebe Batman alias Bruce Wayne auf
den Rückkampf vorzubereiten. Denn es ist klar, dass der Mitternachtsdetektiv seine
Stadt nicht in der Gewalt eines brutalen Verbrechers lassen wird. Doch bevor es zur
großen Entscheidungsschlacht kommt, trifft Bruce und all seinen Kampfgefährten
ein weiterer Schicksalsschlag, der Batmans Leben für immer verändern wird … Die
komplette Saga Bane-City in einem Band – von Eisner Award-Gewinner Tom King
(Rorschach), gezeichnet von Mikel Janín (Grayson Megaband), Tony S. Daniel
(Batman Detective Comics), John Romita Jr. (All-Star Batman, Der erstaunliche
Spider-Man) und anderen. Die komplette Saga in einem extradicken Sammelband!

King / Romita Jr. / Janin / Daniel
Batman Paperback (Rebirth) 12: Bane City
Softcover, farbig, 332 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741627316Bestell-Nr.
46.00DC Deutschland VK[kak]

V301 - wird besorgt, sofern noch lieferbar

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*÷,÷+æ?æ;„*„.æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*÷,÷+æ?æ;„*„.æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„.„*÷,÷+æ?æ;„*„.æ;æ?Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;627316;;;<

Enthält: Penguin: Pain and Prejudice 1–5. - Oswald Cobblepot ist der Pinguin, einer
der mächtigsten Gangsterbosse von Gotham City und zugleich einer der ältesten
Widersacher von Batman. Doch er war nicht immer ein skrupelloser
Superkrimineller! Diese Geschichte erzählt den Werdegang des gutmütigen jungen
Oswald, der aufgrund seines missgestalteten Aussehens von seiner Umwelt mit
Spott und Häme und sogar mit Gewalt gequält wird, bis er schließlich zu hassen
lernt. Das Einzige, was er in seinem Leben liebt, sind seine Vögel und seine Mutter
– doch auch die Beziehung zu ihr ist alles andere als gesund … Die
tragisch-dramatische Geschichte über einen von Batmans ärgsten Feinden,
geschrieben von New York Times-Bestsellerautor Gregg Hurwitz (Die Scharfrichter,
Orphan X) und dem polnischen Ausnahmekünstler Szymon Kudranski (Spawn,
Batman: Streets of Gotham) komplett in einem Band! Roman-Bestsellerautor Gregg
Hurwitz präsentiert eine düstere Saga über die Anfänge des klassischen
Batman-Schurken! Oswald Cobblepot ist der Pinguin, einer der skrupellosesten

Hurwitz / Kudranski
Batman / Pinguin - Schmerz und Vorurteil
Softcover, farbig, 124 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741627576Bestell-Nr.
21.50DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*÷,÷+æ: ;÷,÷+æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*÷,÷+æ: ;÷,÷+æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„.„*÷,÷+æ: ;÷,÷+æ;æ?Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;627576;;;<

Batman: Batman 109–110 (II). - Der Industrielle Simon Saint will Gotham in Angst
und Schrecken versetzen, damit seine Magistrat-Armee die Macht über die Stadt an
sich reißen kann. Batman stellt sich ihm entgegen, doch das ruft Saints Beschützer
Peacekeeper-01 auf den Plan! Duell um die Zukunft von Gotham: Batman gegen
Peacekeeper-01! Mit Poster!

Tynion IV / Jimenez / Ortiz
Batman (Rebirth) Heft 59
Heft, farbig, 52 Seiten, Format 17 x  26 cm

9784105340681Bestell-Nr.
7.30DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;æ?æ;æ; : :æ;æ;æ?÷+÷,„*„.æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;æ?æ;æ; : :æ;æ;æ?÷+÷,„*„.æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;æ?æ;æ; : :æ;æ;æ?÷+÷,„*„.Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;340681;;;<
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Variantausgabe: Batman: Batman 109–110 (II). - Der Industrielle Simon Saint will
Gotham in Angst und Schrecken versetzen, damit seine Magistrat-Armee die Macht
über die Stadt an sich reißen kann. Batman stellt sich ihm entgegen, doch das ruft
Saints Beschützer Peacekeeper-01 auf den Plan! Duell um die Zukunft von Gotham:
Batman gegen Peacekeeper-01! Mit Poster!

Tynion IV / Jimenez / Ortiz
Batman (Rebirth) Heft 59 *Variant*
Heft, farbig, 52 Seiten, Format 17 x  26 cm,
limitiert 999 Exemplare

9784105340698Bestell-Nr.
10.00DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;æ?æ;æ; : :æ;æ;æ? ;æ:÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;æ?æ;æ; : :æ;æ;æ? ;æ:÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;æ?æ;æ; : :æ;æ;æ? ;æ:÷+÷,Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;340698;;;<

Enthält: Batman: Secret Files: Huntress 1, Clownhunter 1, Detective Comics
1035–1036 (II), Signal 1. - Das Verschwinden einer Freundin sowie grausige
Visionen von einem Killer konfrontieren Huntress mit Gothams albtraumhaftesten
Seiten. Batmans Protegé Duke Thomas alias Signal trifft auf einige seiner Gefährten
aus seiner Zeit in der Robin-Truppe – doch die sind zu Feinden geworden! Und der
neue junge Antiheld Clownhunter wird von Punchlines Vollstreckern gejagt?… Neue
Storys zu den Ereignissen in Batman und Detective Comics.

Brisson / Tamaki / Patrick / Henry /
Lapham / KaempeBatman Sonderband: Huntress,
Clownhunter und Signal
Softcover, farbig, 124 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741627378Bestell-Nr.
21.50DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*÷,÷+æ?æ;÷,÷+÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*÷,÷+æ?æ;÷,÷+÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„.„*÷,÷+æ?æ;÷,÷+÷+÷,Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;627378;;;<

Enthält: Material aus Batman: Urban Legends 1–6. - Neue Storys aus Batmans
Welt! Red Hood jagt Verbrecher, die Gotham mit einer neuen Droge
überschwemmen. Als er dabei den Vater eines kleinen Jungen erschießt, gerät er
mit seinem alten Mentor Batman aneinander!

Zdarsky / Rosenberg / Barrows / Benjamin
/ EatonBatman: Urban Legends - Waffengewalt
Softcover, farbig, 276 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741627309Bestell-Nr.
40.50DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*÷,÷+æ?æ; :æ; ;æ:æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*÷,÷+æ?æ; :æ; ;æ:æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„.„*÷,÷+æ?æ; :æ; ;æ:Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;627309;;;<

Enthält: Catwoman (2002) 10–24, Catwoman Secret Files 1. - Selina Kyle galt einige
Zeit als tot, doch nun kehrt sie als Catwoman nach Gotham City zurück. Allerdings
ist die Meisterdiebin entschlossen, ihr kriminelles Leben hinter sich zu lassen und
sich ab jetzt für die Schwachen und Armen in ihrem Viertel Alleytown einzusetzen.
Nur lässt ihrer Vergangenheit sie einfach nicht los. Eine Freundin aus alten Tagen
wird wegen eines Raubmordes zum Tode verurteilt, und Selina plant, sie zu
befreien. Dann wird der Ehemann ihrer Schwester Maggie entführt – von einem
skrupellosen, sadistischen Gangsterboss, der noch eine Rechnung mit Catwoman
offen hat … Die von Lesern und Kritikern gefeierte Catwoman-Serie von Eisner
Award-Gewinner Ed Brubaker (Batman), Cameron Stewart (Batgirl - Die neuen
Abenteuer), Javier Pulido (Robin: Das erste Jahr) u. a. ist Pflichtlektüre für die Fans
düsterer, intelligenter Comic-Action aus der Welt von Batman! Die gefeierte
Noir-Neudefinition Catwomans von Eisner Award-Gewinner Ed Brubaker!

Brubaker / Rader / Stewart / Davis / Pulido
Catwoman von Ed Brubaker 02 (von 3)
Softcover, farbig, 412 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741627347Bestell-Nr.
56.00DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*÷,÷+æ?æ;æ; :÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*÷,÷+æ?æ;æ; :÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„.„*÷,÷+æ?æ;æ; :÷,÷+Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;627347;;;<

Mit diesem Band feiern viele Künstlerinnen und Künstler die Legende von Wonder
Woman! In Kurzgeschichten für Kenner, Neuleser und Filmfans kämpft Diana u. a.
gegen ihre Erzfeindin Cheetah und geht auf ein Date mit Clark Kent alias Superman.
Zudem erleben wir die Amazone als junge Prinzessin auf Themyscira und in der
fernen Zukunft des Jahres 2109?… Neue Kurzgeschichten, die die Legende von
Wonder Woman zelebrieren! Perfekt für Neuleser und Fans der DC-Filme!

Cloonan / Wilson / Waid / King / Shaner /
Cheung / Garcia-Lopez / BragaDC Celebration - Wonder Woman (Deluxe
Augabe)
Hardcover, farbig, 116 Seiten, Format 19 x
28,5 cm

9783741627996Bestell-Nr.
34.00DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*÷,÷+ ;æ: ;æ:æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*÷,÷+ ;æ: ;æ:æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„.„*÷,÷+ ;æ: ;æ:æ;æ?Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;627996;;;<

Enthält: Flash 768–771, Flash Annual (2021) 1. - Wally West, früher Kid Flash und
später Flash, hat genug vom Heldendasein. In einem letzten Rennen soll ihm sein
Flash-Mentor Barry Allen alle Speed Force-Kräfte nehmen. Doch etwas geht schief,
und Wallys Bewusstsein wird in die Körper mehrerer Speedsters in Raum und Zeit
gezerrt. Plötzlich jagen ihn Dinosaurier, er landet als Impulse in der Zukunft und
kämpft als Jay Garrick im Zweiten Weltkrieg?… Start der neuen Flash-Saga vom
Autor der TV-Serie „Supernatural“

Adams / Peterson / LaFuente / Maguire
Flash 01: Das Schicksal von Wally West
(2022)
Softcover, farbig, 172 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741627293Bestell-Nr.
27.00DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*÷,÷+„.„* ;æ:æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*÷,÷+„.„* ;æ:æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„.„*÷,÷+„.„* ;æ:æ?æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;627293;;;<
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Variantausgabe: Enthält: Flash 768–771, Flash Annual (2021) 1. - Wally West,
früher Kid Flash und später Flash, hat genug vom Heldendasein. In einem letzten
Rennen soll ihm sein Flash-Mentor Barry Allen alle Speed Force-Kräfte nehmen.
Doch etwas geht schief, und Wallys Bewusstsein wird in die Körper mehrerer
Speedsters in Raum und Zeit gezerrt. Plötzlich jagen ihn Dinosaurier, er landet als
Impulse in der Zukunft und kämpft als Jay Garrick im Zweiten Weltkrieg?… Start der
neuen Flash-Saga vom Autor der TV-Serie „Supernatural“

Adams / Peterson / LaFuente / Maguire
Flash 01: *Variant* Das Schicksal von
Wally West (2022)
Softcover, farbig, 172 Seiten, Format 17 x 26
cm, limitiert 444 Exemplare

9784105340742Bestell-Nr.
36.50DC Deutschland VK[kak]

V301 - wird besorgt, sofern noch lieferbar

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;æ?æ;æ; : :æ;÷,÷+æ; :„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;æ?æ;æ; : :æ;÷,÷+æ; :„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;æ?æ;æ; : :æ;÷,÷+æ; :„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;340742;;;<

Enthält: Hitman 34-50, Hitman 100.000. - Gotham Citys bester Auftragskiller Tommy
Monaghan trifft auf Superman, Vampire  und einen chinesischen Foltermeister.
Obendrein macht er eine Zeitreise in die Zeit der Dinosaurier. Der dritte Sammelband
der mit dem Eisner Award prämierten schwarzhumorigen Kultserie von The Boys-
Schöpfer Garth Ennis.

Ennis / McCrea / Leach
Hitman von Garth Ennis 03 (Deluxe)
Hardcover, farbig, 426 Seiten, Format 19 x
28,5 cm

9783741626906Bestell-Nr.
90.00DC Deutschland VK[kak]

V301 - wird besorgt, sofern noch lieferbar

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*æ;æ? ;æ: :æ;æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*æ;æ? ;æ: :æ;æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„.„*æ;æ? ;æ: :æ;æ;æ?Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;626906;;;<

Enthält: Justice League 63, 59-60 (II). - Das Finale der Saga um Naomis Heimatwelt
und die Entscheidungsschlacht gegen Zumbado und Brutus, die diese Welt
beherrschen! Und die Justice League Dark tritt mit Zatanna, John Constantine,
Etrigan und anderen wieder gegen mystische Gefahren an! Von Brian Bendis und
David Marquez!

Bendis / Marquez / Ram V / Xermanico
Justice League Heft 03 (neue Serie 2022)
Heft, farbig, 52 Seiten, Format 17 x  26 cm

9784105340728Bestell-Nr.
7.30DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;æ?æ;æ; : :æ;÷,÷+„.„*÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;æ?æ;æ; : :æ;÷,÷+„.„*÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;æ?æ;æ; : :æ;÷,÷+„.„*÷+÷,Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;340728;;;<

Enthält: Infinite Frontier 1-2. - Durch die Ereignisse in Batman: Death Metal ist ein
neues DC-Multiversum entstanden. Einiges hat sich dramatisch verändert, was sich
bereits zeigt, als der Flashpoint-Batman alias Thomas Wayne auf Erde 23
notlandet. President Superman, die Justice Incarnate und Flash entdecken eine
neue multiversale Bedrohung … Die Serie über das neue DC-Multiversum!

Williamson / Merino / Pelletier / Derenick /
XermanicoJustice League - Infinite Frontier 01 Heft
(von 3)
Heft, farbig, 68 Seiten, Format 17 x  26 cm

9784105340940Bestell-Nr.
10.00DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;æ?æ;æ; : :æ; ;æ:æ; : :æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;æ?æ;æ; : :æ; ;æ:æ; : :æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;æ?æ;æ; : :æ; ;æ:æ; : :æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;340940;;;<

Variantausgabe: Enthält: Infinite Frontier 1-2. - Durch die Ereignisse in Batman:
Death Metal ist ein neues DC-Multiversum entstanden. Einiges hat sich dramatisch
verändert, was sich bereits zeigt, als der Flashpoint-Batman alias Thomas Wayne
auf Erde 23 notlandet. President Superman, die Justice Incarnate und Flash
entdecken eine neue multiversale Bedrohung … Die Serie über das neue
DC-Multiversum!

Williamson / Merino / Pelletier / Derenick /
XermanicoJustice League - Infinite Frontier 01
*Variant* A Heft (von 3)
Heft, farbig, 68 Seiten, Format 17 x  26 cm,
limitiert 999 Exemplare

9784105340957Bestell-Nr.
11.80DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;æ?æ;æ; : :æ; ;æ:æ: ;÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;æ?æ;æ; : :æ; ;æ:æ: ;÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;æ?æ;æ; : :æ; ;æ:æ: ;÷,÷+Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;340957;;;<

Variantausgabe: Enthält: Infinite Frontier 1-2. - Durch die Ereignisse in Batman:
Death Metal ist ein neues DC-Multiversum entstanden. Einiges hat sich dramatisch
verändert, was sich bereits zeigt, als der Flashpoint-Batman alias Thomas Wayne
auf Erde 23 notlandet. President Superman, die Justice Incarnate und Flash
entdecken eine neue multiversale Bedrohung … Die Serie über das neue
DC-Multiversum!

Williamson / Merino / Pelletier / Derenick /
XermanicoJustice League - Infinite Frontier 01
*Variant* B Heft (von 3)
Heft, farbig, 68 Seiten, Format 17 x  26 cm,
limitiert 333 Exemplare

9784105340964Bestell-Nr.
16.00DC Deutschland VK[kak]

V301 - wird besorgt, sofern noch lieferbar

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;æ?æ;æ; : :æ; ;æ:æ;æ?æ; :æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;æ?æ;æ; : :æ; ;æ:æ;æ?æ; :æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;æ?æ;æ; : :æ; ;æ:æ;æ?æ; :Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;340964;;;<
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Enthält: DC-Superfriends 1,2 & 5. - Drei spannende Abenteuer für ganz junge
Leserinnen und Leser aus der Welt der berühmten DC- Superhelden! Batman und
seine Superfreunde bekommen es u. a. mit Dinosauriern zu tun, die durch ein
Zeitportal in eine Großstadt gelangen! Bunter Comic-Spaß!

Bizuela / Staton / McKenny / Fisch
Mein erster Comic: Batman und seine
Superfeunde
Hardcover, farbig, 84 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741626692Bestell-Nr.
17.50DC Deutschland VK[kak]
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Enthält: Action Comics 1030-1035. - Die neue Superman-Ära hat begonnen und
bringt viele Überraschungen und jede Menge Action! Seit vielen Jahren beschützt
Superman als strahlender Held die Erde vor Gefahren, denen die Menschheit sonst
schutzlos ausgeliefert wäre! Doch nun schwinden die Kräfte des Manns aus Stahl
und könnten ihn ganz verlassen! Ausgerechnet in dieser Situation strandet ein
Raumschiff auf der Erde mit einer Gruppe Flüchtlinge von Warworld, der
Gladiatorenwelt des außerirdischen Despoten Mongul. Und wie es scheint, sind
diese Flüchtlinge Überlebende von Supermans untergegangener Heimatwelt
Krypton. Ihre Ankunft droht einen Krieg zwischen den Landbewohnern und dem
Reich Atlantis auszulösen, und ein geschwächter Superman muss sich seinem
Freund Aquaman entgegenstellen! Noch ahnt er nicht, welche finsteren Pläne
Mongul tatsächlich verfolgt, indem er die Flüchtlinge entkommen ließ und zur Erde
sandte! Verlässt Superman für immer die Erde? Von dem Eisner Award-nominierten
Autor Phillip Kennedy Johnson (Extreme Carnage, Captain America) und den

Johnson / Duce / Sampere
Superman - Action Comics 01: Kryptons
Erben (2022)
Softcover, farbig, 164 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741628252Bestell-Nr.
27.00DC Deutschland VK[kak]
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Variantausgabe: Enthält: Action Comics 1030-1035. - Die neue Superman-Ära hat
begonnen und bringt viele Überraschungen und jede Menge Action! Seit vielen
Jahren beschützt Superman als strahlender Held die Erde vor Gefahren, denen die
Menschheit sonst schutzlos ausgeliefert wäre! Doch nun schwinden die Kräfte des
Manns aus Stahl und könnten ihn ganz verlassen! Ausgerechnet in dieser Situation
strandet ein Raumschiff auf der Erde mit einer Gruppe Flüchtlinge von Warworld, der
Gladiatorenwelt des außerirdischen Despoten Mongul. Und wie es scheint, sind
diese Flüchtlinge Überlebende von Supermans untergegangener Heimatwelt
Krypton. Ihre Ankunft droht einen Krieg zwischen den Landbewohnern und dem
Reich Atlantis auszulösen, und ein geschwächter Superman muss sich seinem
Freund Aquaman entgegenstellen! Noch ahnt er nicht, welche finsteren Pläne
Mongul tatsächlich verfolgt, indem er die Flüchtlinge entkommen ließ und zur Erde
sandte! Verlässt Superman für immer die Erde? Von dem Eisner Award-nominierten
Autor Phillip Kennedy Johnson (Extreme Carnage, Captain America) und den

Johnson / Duce / Sampere
Superman - Action Comics 01: *Variant*
Kryptons Erben (2022)
Softcover, farbig, 164 Seiten, Format 17 x 26
cm, limitiert 444 Exemplare

9784105340995Bestell-Nr.
36.50DC Deutschland VK[kak]
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Enthält: Superman and the Authority 1-4. - Ein grandioser Band von den Superstars
Grant Morrison (Allstar Superman) und Mikel Janín (Batman). Supermans Schläfen
sind ergraut, und seine Kräfte schwinden. Dem Helden bleibt nicht mehr viel Zeit,
um die Welt zu einem besseren Ort zu machen. Deshalb soll ihm sein Gegner
Manchester Black helfen, ein ungewöhnliches Einsatzteam zu versammeln?…

Morrison / Janin / Foreman
Superman und die Authority
Softcover, farbig, 148 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741626999Bestell-Nr.
25.50DC Deutschland VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*æ;æ? ;æ: ;æ: ;æ:æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*æ;æ? ;æ: ;æ: ;æ:æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„.„*æ;æ? ;æ: ;æ: ;æ:Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;626999;;;<

Nino und seine Freundinnen leben vor sich hin: rumhängen, kiffen und Party
machen - bis Nino eines Tages beschliesst, mit seinem Moped über den Gotthard
nach Rimini zu fahren ...Jahre später besucht er seine Nonna Giulia im Altersheim,
wo sie ihm ihre Lebensgeschichte erzählt - von ihrer Kindheit im Nachkriegsitalien,
der Arbeit in Rom, von ihrer Migration in die Schweiz und wie sie dort Fuss fasst
und ihr Leben bestreitet.Im gleichen Altersheim lebt Bruno - auch er wanderte aus
und fand in Paris Arbeit als Delfinpfleger für das Moulin Rouge....Und Nino - ist er je
in Rimini angekommen? - «Dem Buch "Das Leuchten im Grenzland" gelingt es, das
Banale im Alltag zu poetischen Momenten werden zu lassen. Gleichzeitig weist es
subtil darauf hin, wie aussergewöhnliche Erfahrungen durch wiederholtes Erzählen
banal werden können. Ein Werk, das Anekdoten der Figuren und Erinnerungen an
ihre Lebensabschnitte zwischen Italien, der Schweiz und Frankreich thematisiert.
Es erinnert uns daran, was Leben bedeutet: Bewegung, aber auch Stillstand,
Wanderlust und Verwurzelung, Kennenlernen und Abschiede, jugendliche

Beeler,Pirmin
Das Leuchten im Grenzland
Hardocver, farbig, 112 Seiten, Format 19 x 26
cm

9783037312308Bestell-Nr.
32.00Ed. Moderne VK[kak]
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Samuel F. Monroe ist Psychiater und Elitesoldat und kann als Heiler in die Gehirne
von Komapatientinnen eindringen. Ihre Seelenlandschaften sind wie virtuelle
Welten, die Samuel bereist, um das verlorene Bewusstsein wiederzufinden. Er
taucht ein und bringt sie zurück in die Realität.Nun soll er Rose, die Tochter einer
reichen bürgerlichen Familie, die seit Jahren im Koma liegt, zurückholen. Doch
dieses Mal reist Samuel nicht allein: Anha, Roses Schwester, hat darauf
bestanden, ihn bei der Expedition zu begleiten.Was sie in diesem instabilen und
gefährlichen Unterbewusstsein finden, ist verheerend: Wie kann Roses Geist so
viel Gewalt hervorbringen? - «Die Edition Moderne ist für mich als Buchhändler und
Buchb logge r  e i ne r  de r  spannends ten  und  au f regends ten
Graphic-Novel/Comic-Verlage Europas.Das Programm der Edition Moderne zu
erkunden bedeutet für mich jedes Mal aufs Neue das Heben von Schätzen gemalter
und gezeichneter Literaturkunst. Klassische Bande dessinée trifft Avantgarde.Als
ich exklusiv den neuen Band von Jeremy Perrodeau für diesen Text lesen durfte,

Perrodeau, Jeremy
Ruinen
Hardcover, dreifarbig, 232 Seiten, Format 17
x 24 cm

9783037312339Bestell-Nr.
39.80Ed. Moderne VK[kak]
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«Inspiriert von der Senntumsmalerei erzählt Lika Nüssli von den jungen Jahren
ihres Vaters Ernst als Verdingbub. In einem berührenden Bild- und Figurenkosmos
verschmelzen unbeschwerte Kindheitsmomente mit dem harten Alltag und
Überlebenskampf der Toggenburger Bauernfamilien und dem im Nachbarland
tobenden Krieg. Kleine Pausen voller Glück bringen der Hauptfigur ihre verlorene
Jugend und Freiheit zurück.»- Anette Gehrig, Direktorin und Kuratorin,
Cartoonmuseum Basel

Nuessli, Lika
Starkes Ding
Softcover, s/w, 232 Seiten, Format 22,5 x 30
cm

9783037312278Bestell-Nr.
35.00Ed. Moderne VK[kak]
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«Bernadette Schweihoffs intimer Reisebericht entführt uns nicht nur ins tiefste
Sibirien, er taucht auch ein in ihre eigene Gedankenwelt. Weiblich, sinnlich, voll
spannender Zwischentöne, berührender Charaktere und einem präzisen und
liebevollen Blick für all die kleinen Details, die eine Reise unvergesslich und
einzigartig machen. Zwischen den Buchseiten spürt man die klirrende Kälte, die
endlose Weite, die verblüffende Schönheit und meint, einen Hauch der russischen
Seele zu erkennen. In zarten Blau- und warmen Rottönen erzählt dieses starke
Début aber auch von der Unterschiedlichkeit der weiblichen und männlichen
Perspektive, von weiblicher Lust, der Suche nach Freiheit und davon, dass es
schwer ist, 'die Fakten von der Wahrheit zu unterscheiden' (Sophy Roberts).
Beeindruckend.»- Alke Wendlandt, Literaturhaus München

Schweihoff, Bernadette
Treiben
Klappenbroschur, farbig, 168 Seiten, Format
17 x 24 cm

9783037312315Bestell-Nr.
29.80Ed. Moderne VK[kak]
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Nachdem sie in der letzten Folge fliehen mussten, ist es Unteroffizier Blair und
seiner rechten Hand, dem Gefreiten Caporal gelungen, einige Männer für ihre Sache
zu gewinnen. Während Duke und Swift ihren Weg nach Kalifornien mit den 100 000
$ fortsetzen, werden sie von Blairs Trupp aufgehalten und müssen das Geld
hergeben. Das geschieht vor dem Eingreifen des Leutnants, der ebenfalls einige
Soldaten um sich versammelt hat, und der Duke und Swift vor dem sicheren Tod
rettet. Als Blair und Copeland erneut entkommen, macht sich die kleine Truppe von
Blauhemden, angeführt vom Leutnant, an ihre Verfolgung. Duke und Swift sind
ihnen auf den Fersen. Ein Mann beobachtet sie aus der Ferne: Es ist Oakley Oakes,
der fest entschlossen ist, den Tod seines Sohnes zu rächen. Und da ist noch
Manolito, der „Schutzengel“ von Duke, der sich im Schatten bereit hält einzugreifen.
Sie alle machen sich mit unterschiedlichen Erwartungen auf den Weg durch die
unwirtliche Wüste von Nevada. Aber nach der Strecke in glühender Hitze müssen
sie sich alle ihrem jeweiligen Schicksal stellen.

Hermann / Yves H.
Duke 06: Jensweits bekannter Wege
Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 30 x
22,5 cm

9789617081800Bestell-Nr.
21.50Erko VK[kak]
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1864 – Von der offiziellen Geschichtsschreibung nicht erwähnt, schickt Kaiser
Napoleon III. von Frankreich am Rande seiner Feldzüge seine Armee und seinen
Geheimdienst auf Missionen, die das Reich der Metaphysik, der okkulten
Wissenschaften und der Sagen erforschen sollen. Sein Ziel: die Vorherrschaft über
seine Gegner, England und Preußen. Auf der Kanalinsel Guernsey dient das
Hauteville House, der Wohnsitz des im Exil lebenden Schriftstellers Victor Hugo,
einer Handvoll republikanischer Soldaten als Hauptquartier. Von dieser verborgenen
Basis aus versuchen sie, die kaiserlichen Pläne zu durchkreuzen.

Gioux / Duval / Emem / Sayago
Hauteville House 19: Die goldene Stadt
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 32 x 23
cm

9783948057510Bestell-Nr.
21.50Finix Comics VK[kak]
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Lou! Das Mädchen, das mit seiner alleinerziehenden Mutter und der zugelaufenen
Katze ohne Namen in der Großstadt wohnt, erlebt in quirligen Comicstrips die
größten Alltagsabenteuer. Julien Neel erschuf dieses charmante Comicbuch, das
Kinder und Jugendliche ebenso ansprechen wird wie die Erwachsenen.
-Abschlussband

Neel, Julien
Lou! 08: Auf zu neuen Abenteuern
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 24,5 x
17,5 cm

9783948057480Bestell-Nr.
18.50Finix Comics VK[kak]
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Jüdische Kinder wurden während der Besatzung im Schloss von Jamoigne von
Pfadfindern aufgenommen. Sie bekamen neue Namen und erlebten unbekümmerte
Ferien, unerreichbar für die deutschen Agressoren. Einer der Jungen, Sylvain,
verliebte sich unsterblich in Pauline, dem Mädchen, das im Schloss bei der
Wäsche half. Pauline, so um die zwanzig, ist schön, verspielt und offenherzig. Sie
hat nur Augen für Alexandre, ihren Freund... bis das Leben für Pauline und Sylvain
plötzlich eine dramatische Wendung nimmt.

Servais, Jean-Claude
Servais - Der zerknuellte Brief
Gesamtausgabe
Hardcover, farbig, 92 Seiten, Format 32 x 23
cm

9783948057589Bestell-Nr.
37.50Finix Comics VK[kak]
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So ist das mit Wikingern: Wie aus dem Nichts überrumpeln sie dich, essen dir die
Haare vom Kopf und scheren sich herzlich wenig darum, dass du vielleicht gerade
etwas ganz anderes vorhattest. Julius kann ein Lied davon singen: Seit er Gorm
Grimm an der Backe hat, kommt er sich plötzlich vor wie im kniffligsten Level
seines Lieblingscomputerspiels.Julius hat also mächtig Spaß! Wäre sein
Wikingerfreund nur nicht ganz so sehr von vorgestern! Höchste Zeit, Gorm mit den
heutigen Gebräuchen vertraut zu machen. Doch warum Messer und Gabel ans
Essen vergeuden, wenn ein Krieger damit ebenso gut deine Lachmuskeln angreifen
kann?! - Lesealter: 6+

Wirbeleit, Patrick / Schmidt, Kim
Gorm Grimm - Lesen, Schreiben,
Haemmern
Hardcover, farbig, 96 Seiten, Format 17 x 23
cm

9783948690151Bestell-Nr.
20.50Kibitz VK[kak]
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Die Brille ist weg! Tims magische Brille, mit der er ins unsichtbare Turmzimmer des
Hauses Nr. 8 gelangt! Und ausgerechnet der zwielichtige Nachbar hat sie ihm
geklaut. Tim muss in die Spiegelwelt und Opa Birne um Hilfe bitten. In der Not erfüllt
Birne Tim seinen größten Wunsch: Er bringt ihm das Zaubern bei. Aber, puh! Aller
Anfang ist schwer! Kiste-Autor Patrick Wirbeleit und Zeichner Sascha Wüstefeld
(Der kleine Ice) öffnen zum zweiten Mal die Pforten des Hauses Nr. 8 für ein
spannungsgeladenes neues Abenteuer. - Lesealter: 6+

Wirbeleit, Patrick / Wuestefeld, Sascha
Haus Nr. 8 02: Der Zeitzauber (Haus
Nummer Acht)
Hardcover, farbig, 96 Seiten, Format 17 x 23
cm

9783948690106Bestell-Nr.
20.50Kibitz VK[kak]
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"Wenn ich genug Geld gespart habe, werde ich Superheldin!" An Kayas Geburtstag
ist es endlich soweit. Schon im Kaufhaus setzt sie sich ihre neue
Superheldinnenmaske auf und wird... Kaya-Girl! Mit einem Mal verwandeln sich die
öden Regalschluchten in ein aufregendes Labyrinth: Hinter jeder Ecke lauern
e iska l te  T ie fküh l robo te r ,  f i ese  Räuberschn i t ze l  und  m iese
Miederwäschemonster!Aber was ist das? Ein Hilferuf! Der kleine Flo hat seine
Eltern verloren - eine Rettungsmission ganz nach Kaya-Girls Geschmack! Jetzt
heißt es Superheldin gegen Supermarkt!Mit großer Freude am Tohuwabohu bringen
Autor Jonny Bauer und Zeichner Stephan Lomp in ihrem Comic-Bilderbuch den
Traum (fast) jeden Kindes zu Papier: Nur einmal ganz allein im Kaufhaus sein! -
Lesealter: 6+

Bauer, Jonny / Lomp, Stephan
Kaya & Flo: Rambazamba im Kaufhaus
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 24 x
27.5 cm

9783948690168Bestell-Nr.
19.50Kibitz VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ.„.Ë;æ;æ;æ;æ? ;æ: :æ;„*„.æ;æ?÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ.„.Ë;æ;æ;æ;æ? ;æ: :æ;„*„.æ;æ?÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ.„.Ë;Ó;Ó;æ;æ? ;æ: :æ;„*„.æ;æ?÷+÷,Ó;Ó?=
9;;;;;;;783948;;;;;690168;;;<

Auf 288 Seiten versammeln sich 164 Seiten Comic und zwei Einseiter. - Im
Editorial, sind die jeweils ersten Teile zu den Karrieren von Berck und Raoul
Cauvin, Sammy & Jack – die ersten Geschichten, ein Hintergrundbericht zu »Rum
Row«, sowie ein ausführliches Editorial zu Sammy & Jack in Deutschland. -
Sammy & Jack Integral 1 (1970-1973) enthält & fasst die folgenden Abenteuer in
chronologischer Reihenfolge zusammen: »Die Gorillas tanzen Samba« / »Babys
und Gorillas« / »Gorillas und alte Gauner« / »Gorillas und Spaghetti« / »Gorillas und
Roboter« / »Die Gorillas schlagen zu« / »Rum Row«.

Berck / Cauvin
Sammy & Jack Gesamtausgabe 01:
Hardcover, farbig, 288 Seiten, Format 21 x 28
cm

9783964302465Bestell-Nr.
49.00Kult Comics VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ; :æ;„.„*æ; :æ;æ?æ: ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ; :æ;„.„*æ; :æ;æ?æ: ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;Ó;Ó;æ?æ; :æ;„.„*æ; :æ;æ?æ: ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783964;;;;;302465;;;<

Mehrsprachigkeit und mehrsprachige Poetiken bilden einen Schwerpunkt dieses
"Trimaran", was bereits die Auswahl der im Zentrum stehenden Dichterinnen und
Dichter erkennen lässt: José F. A. Oliver aus dem Schwarzwaldörtchen Hausach
trifft auf Maud Vanhauwaert aus Antwerpen, die Lyrikerin und Theaterautorin Özlem
Özgül Dündar, die auch aus dem Türkischen übersetzt, auf den polyglott
schreibenden niederländischen Dichter Dean Bowen. - Im Magazinteil diskutieren
Catharina Blaauwendraad und Annelie David anhand ihrer eigenen Dichtungen
darüber, was es bedeutet, in fremden Sprachen zu schreiben. Kila van der Starre
geht der Frage nach, ob es überhaupt mehrsprachige Poesie im öffentlichen Raum
gibt und was deren Funktion sein könnte. Stefan Hertmans reflektiert das "Broken
German" Paul Celans und antwortet auf dessen Werk mit eigenen Gedichten. Und
Maud Vanhauwaert und José F. A. Oliver wagen sich in einem kollaborativen Text
an ein mehrsprachiges Pas de deux.  - In Interviews, Lyrikempfehlungen und
Essays wirft der "Trimaran" darüber hinaus Schlaglichter auf die Poesieszenen in

David , Annelie / Krinsky, Esther / Spinoy,
Erik / Koch, UlrichTrimaran 03 / 2021 - Lyrikmagazin fuer
Deutschland, Flandern und die
NiederlandeSchriftenreihe der Kunststifung NRW
gebunden, 130 Seiten, Format 21 x 27,5 cm,
zweisprachig

9783940357915Bestell-Nr.
20.50Lilienfeld VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ=ƒ;æ;æ;æ;æ?æ;æ: ;÷,÷+ ;æ:„*„.æ: ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ=ƒ;æ;æ;æ;æ?æ;æ: ;÷,÷+ ;æ:„*„.æ: ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ=ƒ;æ;Ó;Ó;æ?æ;æ: ;÷,÷+ ;æ:„*„.æ: ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783940;;;;;357915;;;<

Enthält: Avengers (2018) 31–38. - Moon Knight gegen die Avengers –?komplett in
einem Band!  Tony Stark ist in der Frühzeit der Erde gestrandet und hört selbst dort
das Geflüster von Mephisto. Zudem will Khonshu, der altägyptische Gott des
Mondes, die Welt neu erschaffen. Dazu entsendet er eine Armee aus Mumien und
anderem, die von seinem Champion Moon Knight angeführt wird. In brutalen Duellen
beraubt der Mondritter die Helden Black Panther, Dr. Strange und Thor ihrer Waffen
und Macht.

Aaron / McGuinness / Garron
Avengers (2020) 07: Das Zeitalter von
Khonshu
Softcover, farbig, 196 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741626081Bestell-Nr.
31.00Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*æ;æ? :æ;÷+÷,„*„.æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*æ;æ? :æ;÷+÷,„*„.æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„.„*æ;æ? :æ;÷+÷,„*„.Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;626081;;;<
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Enthält: Avengers 49. - She-Hulk wurde zur mörderischen Winter Hulk des KGB und
hat den Auftrag, König Namor zu töten – und auch Red Widow und ihre Killertruppe
nehmen Kurs auf Atlantis! Dem Avengers-Team und dem Verräter Gorilla-Man steht
ein gefährlicher Tauchgang bevor. 2022 startet die She-Hulk-TV-Serie auf Disney+

Aaron, Jason
Avengers Heft 39 (neue Serie 2019) 
Heft, farbig, 28 Seiten, Format 17 x  26 cm

9784105340711Bestell-Nr.
5.90Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;æ?æ;æ; : :æ;÷,÷+„*„.„*„.æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;æ?æ;æ; : :æ;÷,÷+„*„.„*„.æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;æ?æ;æ; : :æ;÷,÷+„*„.„*„.Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;340711;;;<

Enthält: Batman #655–658, #663–665. - Batmans Leben verändert grundlegend, als
ihm Talia al Ghul seinen Sohn Damian vorstellt, den er vor Zehn Jahren mit ihr
gezeugt haben soll. All die Jahre wurde Damian im Geheimen von der League of
Assassins zu einem kaltblütigen Killer ausgebildet und seine Fähigkeiten
übersteigen die eines Kindes bei Weitem. Damians Ankunft droht, die Welt von
Bruce ins Chaos zu stürzen. Doch damit nicht genug, denn Talia al Ghul setzt noch
ihren neuesten perfiden Plan in die Tat um –dazu gehört ein Geschwader von
Fledermaus-Kriegern und eine britische Militäranlage.

Diverse
Batman Graphic Novel Collection 78:
Batman und Sohn
Hardcover, farbig, 148 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741621147Bestell-Nr.
21.50Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*„*„.„*„.æ; :÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*„*„.„*„.æ; :÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„.„*„*„.„*„.æ; :÷,÷+Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;621147;;;<

Enthält: US-Batman 667–669, 672–675. - Als die ehemaligen Mitglieder des längst
vergessenen Clubs der Helden auf eine abgelegene Insel in der Karibik geladen
werden, nimmt ein finsteres und tödliches Spiel seinen Lauf. Die Helden der
Vergangenheit, darunter Knight and Squier, Man-of-Bats und Legionary, bekommen
schnell am eigenen Leib zu spüren, dass es lebensgefährlich ist, mit Batman
verbündet zu sein. Und während ein Held nach dem anderen ermordet wird, läuft
Batman die Zeit davon. Er muss die Drahtzieher finden: Black Glove, eine
verbrecherische Organisation, die so geheim ist, dass selbst der Dunkle Ritter nie
etwas von ihr gehört hat.

Diverse
Batman Graphic Novel Collection 79:
Black Glove
Hardcover, farbig, 148 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741626463Bestell-Nr.
21.50Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*æ;æ?æ; :æ;æ?æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*æ;æ?æ; :æ;æ?æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„.„*æ;æ?æ; :æ;æ?æ?æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;626463;;;<

Enthält: Immortal Hulk 41–45. - Nominiert für den Eisner Award! Der Hulk ist so
schwach wie lange nicht –?und ausgerechnet jetzt will Ben Grimm von den
Fantastic Four seinen Rückkampf! Außerdem rekrutiert die US-Regierung die
schurkischen U-Foes für die Jagd auf den Gamma-Staatsfeind-Nummer-Eins. Am
Ende gibt es jedoch noch ein weiteres grünes Monster in Hulks eigener Hölle. Hulk
gegen das Ding – der Rückkampf!

Ewing / Bennett / Gorham
Bruce Banner - Hulk 09: Schatten des
Verstands
Softcover, farbig, 124 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741625947Bestell-Nr.
21.50Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*æ: ; ;æ:æ; :÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*æ: ; ;æ:æ; :÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„.„*æ: ; ;æ:æ; :÷,÷+Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;625947;;;<

Enthält: X-Men (2021) 1. - Die neuen furchtlosen X-Men um Cyclops und Marvel Girl
sind da! Die Beziehungen zwischen der Mutantennation Krakoa und dem Rest der
Welt sind angespannt. Nie hatten Menschen mehr Grund, Mutanten zu fürchten.
Doch das neuen Team verteidigt die Erde dennoch um jeden Preis vor gefährlichen
Bedrohungen! Die brandneue X-Men-Serie von Deadpool-Autor Gerry Duggan.

Duggan / Williams / Werneck / Larraz /
SchitiDie furchtlosen X-Men 01 Heft (2022)
Heft, farbig, 44 Seiten, Format 17 x 26 cm

9784105340810Bestell-Nr.
7.30Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;æ?æ;æ; : :æ;÷+÷,„*„. :æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;æ?æ;æ; : :æ;÷+÷,„*„. :æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;æ?æ;æ; : :æ;÷+÷,„*„. :æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;340810;;;<

Variantausgabe: Enthält: X-Men (2021) 1. - Die neuen furchtlosen X-Men um
Cyclops und Marvel Girl sind da! Die Beziehungen zwischen der Mutantennation
Krakoa und dem Rest der Welt sind angespannt. Nie hatten Menschen mehr Grund,
Mutanten zu fürchten. Doch das neuen Team verteidigt die Erde dennoch um jeden
Preis vor gefährlichen Bedrohungen! Die brandneue X-Men-Serie von
Deadpool-Autor Gerry Duggan.

Duggan / Williams / Werneck / Larraz /
SchitiDie furchtlosen X-Men 01 Heft *Variant*
(2022)
Heft, farbig, 44 Seiten, Format 17 x 26 cm,
limitiert 666 Exemplare

9784105340827Bestell-Nr.
10.00Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;æ?æ;æ; : :æ;÷+÷,„.„*÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;æ?æ;æ; : :æ;÷+÷,„.„*÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;æ?æ;æ; : :æ;÷+÷,„.„*÷,÷+Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;340827;;;<
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Enthält: ASM Annual 2, Doctor Strange (2015) 1, Doctor Strange: Damnation 1,
Doctor Strange Annual (2015) 1, Dr. Strange (1974) 1, 13-14, 68, Marvel Premiere 3,
New Avengers Annual (2014) 1, Strange Tales 110, 115, Tomb of Dracula 44, Doctor
Strange: The Oath 1. - Dieser Band präsentiert die frühsten und wichtigsten Comics
mit dem Marvel-Zauberer, aber auch viele prägende Highlights aus über einem
halben Jahrhundert. Obendrein gibt es einsteigerfreundliche Einleitungen zu allen
Storys sowie interessante Hintergrundartikel. Ein Zauberbuch für Sammler, Fans der
Marvel-Filme und alle, die zum ersten Mal in die Comic-Dimensionen des
Meistermagiers eintauchen wollen. Eine Dr. Strange-Zauberbibel für Sammler und
Einsteiger! Best-of-Band mit den wichtigsten Strange-Storys aus fünf Jahrzehnten.
Mit vielen Hintergrundartikeln über die magische Welt von Dr. Strange. Exklusive
Panini-Zusammenstellung.

Cates / Aaron / Thomas / Lee / Englehart /
Bachalo / Brunner / Colan / Reis / DitkoDoctor Strange Anthologie - Meister der
mystischen Naechte
Hardcover, farbig, 324 Seiten, Format 18,3 x
27,7 cm

9783741626265Bestell-Nr.
40.50Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*æ;æ?„.„*æ;æ?æ: ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*æ;æ?„.„*æ;æ?æ: ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„.„*æ;æ?„.„*æ;æ?æ: ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;626265;;;<

Actiongeladene Storys für Groß und Klein! In acht verschiedenen Storys könnt ihr
die ersten Abenteuer von Superhelden und Superschurken sehen: Erlebt wie Peter
Parker zu Spidey und Thanos zum größten Feind der Avengers wird; wie Captain
Marvel ihre Kräfte bekommt, wieso Hulk immer wieder durchdreht oder was Eddie
Brock zu Venom macht! Plus: Miles Morales und weitere Feinde von Spider-Man!
Die Entstehungsgeschichten von Spidey, Hulk, Miles Morales und Captain Marvel!

Eliopoulos / Souvanny / Jones
Marvel Action: Origins - Die ersten
Abenteuer
Marvel Kids
Softcover, farbig, 116 Seiten, Format 19 x 28
cm

9783741625763Bestell-Nr.
17.50Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*æ: ;÷,÷+æ;æ?æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*æ: ;÷,÷+æ;æ?æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„.„*æ: ;÷,÷+æ;æ?æ?æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;625763;;;<

Enhält: Doctor Strange: The Oath 1-5. - Eine der besten Sagas über Dr. Strange,
inszeniert von Star-Autor Brian K. Vaughan und Ausnahmezeichner Marcos Martin!
Ein skrupelloser Feind, eine dämonische Bestie, der Diebstahl eines Elixiers und
ein Schatten aus der Vergangenheit setzen dem Meistermagier schwer zu.

Martin / Vaughan
Marvel Must Have: Doctor Strange - Der
Eid
Hardcover, farbig, 140 Seiten, Format 17,5 x
26,6 cm

9783741626364Bestell-Nr.
27.00Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*æ;æ?æ?æ;æ;æ?æ; :æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*æ;æ?æ?æ;æ;æ?æ; :æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„.„*æ;æ?æ?æ;æ;æ?æ; :Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;626364;;;<

Enhält: Silver Surfer: Requiem 1-4. - Seit Langem durchstreift der Silver Surfer die
Weiten des Kosmos –?nun tritt er zu seiner letzten Reise an, die auf der Erde
beginnt. Hier begegnet der sterbende Surfer den Fantastic Four, Spider-Man und Dr.
Strange. Schließlich muss er sich seiner Vergangenheit, seiner Sehnsucht und
seinem Schicksal stellen.

Martin / Vaughan
Marvel Must Have: Silver Surfer - Requiem
Hardcover, farbig, 116 Seiten, Format 17,5 x
26,6 cm

9783741626371Bestell-Nr.
27.00Marvel VK[kak]

V102 - fehlt, folgt in ca. 2 Wochen

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*æ;æ?æ?æ;÷,÷+„*„.æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*æ;æ?æ?æ;÷,÷+„*„.æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„.„*æ;æ?æ?æ;÷,÷+„*„.Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;626371;;;<

Enthält: Marvel Adventures: Spider-Man (2005) 1-3. - Klassenbester, Lehrerliebling
und sportliche Niete: Peter Parker ist der klassische Außenseiter. Doch dann macht
ihn der Biss einer radioaktiven Spinne zum Superhelden! Als Spider-Man bekommt
er es mit einem Haufen fieser Gegner um Dr. Octopus zu tun, die seine geliebte
Tante May entführt haben.

Scherberger / David / Fross
Mein erster Comic: Hier kommt
Spider-Man
Hardcover, farbig, 84 Seiten, Format 16.4 x
24.5 cm

9783741626685Bestell-Nr.
17.50Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*æ;æ?æ;æ?÷+÷,æ: ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*æ;æ?æ;æ?÷+÷,æ: ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„.„*æ;æ?æ;æ?÷+÷,æ: ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;626685;;;<

Enthält: Avenging Spider-Man 7, Guardians Team-Up 4, King-Size Spider-Man
Summer Special 1, Savage She-Hulk (1980) 1, Sensational She-Hulk (1989) 4. -
Anwältin Jen Walters ist die Superheldin She-Hulk – und Star einer neuen
Streaming-Serie auf Disney+! Dieser Band für Fans, Neueinsteiger und
Gelegenheitsleser enthält ihr Debüt sowie Team-up-Abenteuer mit Spider-Man, Mary
Jane und Gamora! Zudem durchbricht Shulkie die Wand zwischen ihrer und unserer
Wirklichkeit, denn das konnte sie schon vor Deadpool. Der perfekte Einstieg in die
Comic-Welt der grünen Heldin auf Disney+. Ein Streifzug durch die Marvel-Historie
von She-Hulk im Taschenbuchformat.

Byrne / Immonen / Lee / Buscema 
She-Hulk Sammelband (She Hulk)
Softcover, farbig, 116 Seiten, Format 15 x 23
cm

9783741626166Bestell-Nr.
17.50Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*æ;æ?„*„.æ;æ?æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*æ;æ?„*„.æ;æ?æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„.„*æ;æ?„*„.æ;æ?æ;æ?Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;626166;;;<
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Enthält: Giant-Size Amazing Spider-Man: King's Ransom. - Story-Finale! Kann
Spidey seine Heldenkollegen um Hawkeye und Wolverine davon überzeugen, dass
der unverbesserliche Boomerang es wert ist, vor Wilson Fisk und einer Armee
Superschurken gerettet zu werden? Jonah streamt das Spektakel so oder so live.
Ein denkwürdiges Finale und der Beginn einer schockierenden Verschwörung!

Spencer / Gomez / Antonio
Spider-Man Heft 41 (neue Serie 2019)
Heft, farbig, 52 Seiten, Format 17 x  26 cm

9784105340704Bestell-Nr.
7.30Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;æ?æ;æ; : :æ;÷,÷+ :æ;æ; :æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;æ?æ;æ; : :æ;÷,÷+ :æ;æ; :æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;æ?æ;æ; : :æ;÷,÷+ :æ;æ; :Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;340704;;;<

Der Auftakt zur neuen Storyline Die Chameleon-Verschwörung! Während alte und
neue Freunde Peter schockieren, will seine Schwester Teresa ihre Rechnung mit
Schurke Chameleon begleichen. Und was, wenn wir noch nicht die ganze Wahrheit
über Kindred kennen?. -

Spencer / Ferreira / Bagley
Spider-Man Heft 42 (neue Serie 2019)
Heft, farbig, 52 Seiten, Format 17 x  26 cm

9784105341022Bestell-Nr.
8.90Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;æ;æ;æ?æ;æ; :„*„. :æ;„.„*„.„*æ;æ?=
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?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷;æ: ;ƒ=æ;Ó;Ó;æ?æ;æ; :„*„. :æ;„.„*„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;784105;;;;;341022;;;<

Enthält: Friendly Neighborhood Spider-Man 24, Sensational Spider-Man 41,
Spider-Woman 11-1657-58. - Eine neue Storyline mit Spider-Woman in ihrem
klassischen Kostüm! Nicht nur, dass Superschurken Jessica Drews Privatleben mit
Schwertern in Stücke schneiden. Darüber hinaus nehmen auch noch Söldner wie
Lady Bullseye Jess ins Visier und brechen sogar in die Wohnung ein, wo sie mit
Söhnchen Gerry lebt.

Pacheco / Perez
Spider-Woman (2020) 03: Auf Messers
Schneide
Softcover, farbig, 140 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741625800Bestell-Nr.
24.00Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*æ: ;÷+÷, :æ; :æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*æ: ;÷+÷, :æ; :æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„.„*æ: ;÷+÷, :æ; :æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;625800;;;<

Enthält: Thor: God of Thunder (2012) 12-25. - Die Jagd auf Malekith ist eröffnet. Um
den früheren Lord der Dunkelelfen zu finden, verbündet sich Thor mit kuriosen
Vertretern aller neun Welten. Doch als ein Gefährte fällt, droht ein brutaler Krieg und
der Dunkelelf trifft Vorkehrungen für einen letzten, blutigen Raubzug – auf der Erde!
Plus: Der Donnergott gegen Roxxon, die Wurzeln von Malekith und Fürst Thors
Ursünde. Deluxe Band 2 der gefeierten Thor-Saga von Star-Autor Jason Aaron und
Künstler Esad Ribic komplett in zwei Hardcover-Ausgaben. Mit der Rückkehr von
Jane Foster!

Aaron / Alessio / Pastoras / Ribic / Klein /
Guera / Garney / BisleyThor - Gott des Donners Deluxe 02: Die
letzten Tage von Midgard (2 von 2)
Hardcover, farbig, 332 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741626241Bestell-Nr.
59.00Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*æ;æ?„.„*æ; :„*„.æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*æ;æ?„.„*æ; :„*„.æ;æ?=
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9;;;;;;;783741;;;;;626241;;;<

Enthält: Thor (2020) 15–18. - Als sich Asgards Hallen wieder mit Leben füllen, sorgt
Odins Rückkehr für Spannungen am Hofe. Um eines Herrschers würdig zu sein, soll
Thor zwei Dinge aufgeben, die er am meisten liebt: seinen Hammer und das
Kriegerdasein. Gleichzeitig erreicht der Konflikt zwischen Vater und Sohn einen
Siedepunkt. Allvater gegen Allvater. Wer wird am Ende noch stehen? Mit dabei:
Throg – Der Frosch des Donners!

Cates / Vitti / Bandini / Ferry / Quinn
Thor - Koenig von Asgard 03 (2020):
Familienkonflikte
Softcover, farbig, 100 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741623981Bestell-Nr.
18.50Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*æ?æ; ;æ:÷+÷,„*„.æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*æ?æ; ;æ:÷+÷,„*„.æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„.„*æ?æ; ;æ:÷+÷,„*„.Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;623981;;;<

Enthält: X of Swords: Part 1-10. - Vor tausenden von Jahren waren Krakoa und
Arakko eins. Doch dann riss ein Angriff aus einer anderen Dimension das Eiland
entzwei. Nun ist der Feind von einst zurückgekehrt und ein gewaltiges Heer bedroht
die Existenz des gesamten Multiverse. Seit ewiger Zeit hat Apocalypse nur auf
diesen Tag gewartet. Aber für Saturnyne, die Hüterin der Realitäten steht viel auf
dem Spiel. Ein Turnier der Schwerter muss über das Schicksal der Erde
entscheiden. Zehn Schwerter. Zehn Herausforderer. Den Siegern die Welt! Teil 1 von
2 des Mega-Crossovers von Jonathan Hickman, Tini Howard, Pepe Larraz, Mahmud
Asrar und vielen anderen. Das große Crossover abgeschlossen in zwei dicken
Sammelbänden

Percy / Hickman / Howard / Asrar / Larraz /
Silva / u.a.X-Men - X of Swords 01 (von 2)
Softcover, farbig, 324 Seiten, Format 15 x 23
cm

9783741626128Bestell-Nr.
45.00Marvel VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*æ;æ?„*„.„.„*÷+÷,æ;æ?=
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9;;;;;;;783741;;;;;626128;;;<
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Comics: Bob Morane - Die 100 Dämonen des Gelben Schattens - 1. Teil / Parker &
Badger - Der Halswirbel / Die Bank - Die zweite Generation: 1857–1871 - 2. Teil /
Dan Cooper - Wahnsinn in Red Cliff / Rani - Die Sklavin - 2 Teil / Tanguy &
Laverdure - Rückkehr zu den Störchen - 4. und letzter Teil / Johnny Focus - Das
Goldene Dreieck - 1. Teil / Tizombi - Das Madenproblem Harmony - Omen - 4. Teil /
Die unerträgliche Leichtigkeit des Slip / Service - 50 Jahre Zack.

Diverse
Zack 274 (April 2022)
Heft, farbig, 100 Seiten, Format 29,7 x 21 cm

9784142341924Bestell-Nr.
13.50Mosaik VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷: ;æ+÷+‹;æ;æ;æ?æ;æ; :„*„. ;æ:„.„*æ; :æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷: ;æ+÷+‹;æ;æ;æ?æ;æ; :„*„. ;æ:„.„*æ; :æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ+‹+÷: ;æ+÷+‹;Ó;Ó;æ?æ;æ; :„*„. ;æ:„.„*æ; :Ó;Ó?=
9;;;;;;;784142;;;;;341924;;;<

Enthält: Fables 1-10. -  Der erste Sammelband des mit über einem Dutzend Eisner
Awards gekrönten Fantasy-Meisterwerks! Die Legenden aus Märchen und Sagen
leben mitten in Manhattan sowie auf einer abgelegenen Farm. Doch alte und neue
Geschichten holen die Exilanten um Sheriff Wolf und die stellvertretende
Bürgermeisterin Snow White ein – etwa das blutige Schicksal von Rose Red… Der
moderne Märchenfantasy-Klassiker in edlen Sammelbänden

Willingham / Medina
Fables Deluxe Edition 01
Hardcover, farbig, 268 Seiten, 19 x 28,5 cm

9783741627750Bestell-Nr.
55.00Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*÷,÷+÷,÷+æ: ; :æ;æ;æ?=
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9;;;;;;;783741;;;;;627750;;;<

Enthält: US-Star Wars Adventures - Defend the Republic. - Yoda, Anakin Skywalker,
Obi-Wan Kenobi, Padmé Amidala und der tollpatschige Jar Jar Binks sind die
Helden der Kurzgeschichten dieser Graphic Novel, die während der Zeit der Filme
Episode I bis III spielen. Der perfekte Band für junge Star Wars-Fans, um die Welt
der Comics einer weit, weit entfernten Galaxis zu betreten.

Charm / Mauricet / Scott
Mein erster Comic: Star Wars -
Verteidigung der Republik
Hardcover, farbig, 84 Seiten, Format 16.4 x
24.5 cm

9783741628214Bestell-Nr.
17.50Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*÷+÷,„.„*„*„.æ; :æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*÷+÷,„.„*„*„.æ; :æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„.„*÷+÷,„.„*„*„.æ; :Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;628214;;;<

Ally und Alan erforschen gemeinsam ihre Sexualität, aber natürlich läuft das nicht
ohne Pannen ab. Auch Anne und Laura genießen ihre Beziehung und alles scheint
gut zu sein. Wäre da nicht dieses Misstrauen, das alles zunichtemacht. Diese
Vorgeschichte der Erzählung von Ally und Lisa widmet sich den (Vor-)Leben der
einzelnen Charaktere und brilliert mit einfühlsamen Momenten, geizt nicht mit sexy
Szenen und beweist, dass es in Schlaf- und BDSM-Hinterzimmern durchaus
(wenngleich vielleicht unfreiwillig) lustig zugehen kann. Auch die Dialoge zwischen
den Figuren sprühen vor Witz, Ironie und Verbalerotik. Wie immer sind die
Zeichnungen von Stjepan Sejic opulent und sinnlich, und die Figuren sympathisch
und vielschichtig. Zusätzlich beweist der Zeichner und Autor auch hier wieder, dass
er die Szene kennt und weiß, worauf es beim BDSM wirklich ankommt. Stjepan
Sejic erzählt mit großartigem Artwork eine Geschichte voller Liebe und Hiebe!

Sejic, Stjepan
Sonnenstein - Mercy 02: (Sunstone)
Hardcover, farbig, 160 Seiten, Format 24 x 32
cm

9783741627903Bestell-Nr.
42.00Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*÷,÷+ ;æ: :æ;æ?æ;æ;æ?=
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?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„.„*÷,÷+ ;æ: :æ;æ?æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;627903;;;<

Die 1992 gestartete Comic-Serie um Todd McFarlanes höllische Antihelden Spawn
half dabei, die amerikanische Comic-Szene und damit die gesamte Popkultur zu
verwandeln. Bis heute hat der düstere, brutale Hellspawn eine riesige Fangemeinde.
Im aktuellsten Band der exklusiven, chronologischen Sammelband-Neuausgabe
der einflussreichen SPAWN-Serie ist Jim Downing der neueste Spawn, der nach
und nach das volle Ausmaß seiner Kräfte als Messias im ewigen Kampf zwischen
Licht und Dunkelheit begreift. Von Spider-Man-Legende und Comic-Neuerer Todd
McFarlane.

McFarlane / Goff / Kudranski
Spawn Origins Collection 19
Hardcover, farbig, 316 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741625534Bestell-Nr.
56.00Panini VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;æ;æ;æ;æ?„.„*æ: ;æ: ;æ?æ;æ; :æ;æ?=
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?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.Ë.„: ;æ+‹+÷;Ó;Ó;æ;æ?„.„*æ: ;æ: ;æ?æ;æ; :Ó;Ó?=
9;;;;;;;783741;;;;;625534;;;<

Hunderte Jahre vor der Herrschaft des Imperiums ist die Expansion über die Sterne
auf ihrem Höhepunkt. Die junge Jedi-Ritterin Lily Tora-Asi wird dem neu bewohnten
Planeten Banchii im Äußeren Rand zugewiesen. Dort führt ihr Meister, der Wookiee
Arkoff, einen Tempel, der als Ort des Friedens dienen soll. Doch der mysteriöse
Außenposten birgt Gefahren, welche die junge Jedi vor ihre bisher größte
Herausforderung stellen werden. Der Manga erweitert das Erzähluniversum von Star
Wars!

Ireland, Justina / Shiny, Shima
Star Wars (Manga) - Die Hohe Republik
01: Am Rande des Gleichgewichts
Softcover, s/w, 148 Seiten, Format 15 x 21 cm

9783741627132Bestell-Nr.
14.50Panini VK[kak]
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Die Archäologin Dr. Aphra?fürchtet sich auf der Jagd nach Ruhm und Reichtum
praktisch vor nichts. Sie hat nicht einmal Skrupel, zusammen mit ihren beiden auf
Mord programmierten Droiden für Darth Vader zu arbeiten. Eine gefährliche und
problematische Allianz, der man wohl nur durch den eigenen Tod entfliehen kann.
Mit der Star Wars Marvel Comics-Kollektion startet eine weitere Erfolg
versprechende Sammelreihe, die die Herzen der Star Wars-Comicfans
höherschlagen lassen wird. Die Kollektion enthält 60 Ausgaben, die
im 14-Tage-Rhythmus erscheinen werden. Jede Ausgabe enthält neben den
Comicgeschichten umfangreiches Bonusmaterial, und nicht zuletzt das
Panorama-Rückenbild macht diese Kollektion zu einem Muss für jeden Star
Wars-Fan.

Gillen / Walker / Deering
Star Wars Marvel Comic Kollektion 22:
Doktor Aphra
Hardcover, farbig, 144 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741626784Bestell-Nr.
23.00Panini VK[kak]
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Die Sith arbeiten im Verborgenen daran, den Jedi-Orden zu vernichten. Darth
Sidious und sein Schüler Darth Maul?warten nur auf den richtigen Moment, um
zuzuschlagen. Doch während Sidious raffinierte Intrigen plant, wird Maul
ungeduldig.?Die Stunde der Rache?steht kurz bevor, und er will keinen Augenblick
länger darauf warten. Mit der Star Wars Marvel Comics-Kollektion startet eine
weitere Erfolg versprechende Sammelreihe, die die Herzen der Star
Wars-Comicfans höherschlagen lassen wird. Die Kollektion enthält 60 Ausgaben,
die im 14-Tage-Rhythmus erscheinen werden. Jede Ausgabe enthält neben den
Comicgeschichten umfangreiches Bonusmaterial, und nicht zuletzt das
Panorama-Rückenbild macht diese Kollektion zu einem Muss für jeden Star
Wars-Fan.

Bunn, Cullen / Ross, Luke
Star Wars Marvel Comic Kollektion 23:
Darth Maul
Hardcover, farbig, 112 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741626791Bestell-Nr.
23.00Panini VK[kak]
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Comicshop-Ausgabe   - Das große Finale vom Crossover Der Krieg der
Kopfgeldjäger! Boba Fett setzt weiter alles daran, Solo zurückzubekommen, seinen
Lohn einzustreichen und den auf ihn ausgesetzten Kopfgeldern zu entkommen. Ein
Schocker-Ende, das die Star Wars Comics auf einen neuen Status Quo hebt …

Soule / Pak / Ienco / Ross
Star Wars Neue Serie Heft 79
Heft, farbig, 56 Seiten, Format 17 x 21 cm

9784105336288Bestell-Nr.
7.30Panini VK[kak]
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Auch Doktor Aphra wird in den Krieg der Kopfgeldjäger verwickelt. Gemeinsam mit
Sana Starros entdeckt sie ein unheimliches, verlassenes Schiff … und an Bord
befindet sich etwas Grauenvolles, das es in der Galaxis seit Äonen nicht mehr
gegeben hat. Doch dann landen die beiden durch eine mysteriöse Einladung auf
einer exklusiven Party, auf der es vor Schurken nur so wimmelt! Können Aphra und
Sana das gesellschaftliche Unterwelt-Ereignis des Jahrhunderts überleben? Teil
des Events "Der Krieg der Kopfgeldjäger"!

Wong / Jung
Star Wars Sonderband 138: Doktor Aphra
III - Die Jagd
Softcover, farbig, 120 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741628177Bestell-Nr.
21.50Panini VK[kak]
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Enthält: US-Dark Tower: The Gunslinger Born & The Long Road Home. - Stephen
Kings Hauptwerk, die siebenbändige Sage um den Dunklen Turm, wird hier als
Graphic Novel fortgesetzt. Es werden die Hintergründe offenbart, die aus dem
jungen Revolvermann Roland jenen unerbittlichen Kämpfer werden lassen, der den
Mann in Schwarz bis ans Ende aller Welten verfolgt. Dabei ist Roland immer auf der
Suche nach dem Dunklen Turm. Ein packendes Fantasy-Epos, das den Leser
graphisch und thematisch sofort in seinen Bann schlägt. Band 1 der auf sieben
Bände angelegten Deluxe-Edition!

King, Stephen / David / Furth / Lee /
IsanoveStephen King - Der Dunkle Turm  Deluxe
01 (Panini) (von7)
Softcover, farbig, 440 Seiten, Format 19 x
28,5 cm

9783741628047Bestell-Nr.
68.00Panini VK[kak]
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Die „Weltenwanderer“-Romane von New York Times-Bestsellerautorin V. E. Schwab
gehören aktuell zu den beliebtesten Fantasy-Reihen und wurden bereits in viele
Sprachen übersetzt. Es gibt vier von der Magie getragene Welten – vier Londons,
zwischen denen nur die sagenhaften Antari reisen können. Diese Graphic Novel ist
die offizielle Vorgeschichte zum Roman „Die vier Farben der Magie“ und beschäftigt
sich mit dem jungen und arroganten Prinz Maxim Maresh, lange bevor er König des
Roten Londons und Adoptivvater von Kell,  der Hauptf igur der
„Weltenwanderer“-Saga wurde. Der junge Maresh wird von seinem Vater in eine
gefährliche Hafenstadt an der Blutküste geschickt, um dort für Recht und Ordnung
zu sorgen. Keine leichte Aufgabe, denn hier kommen alle Gesetzlosen und
Aufrührer zusammen. Und die Gefährlichste von ihnen, die betörende Piratenkönigin
Arisa, hat gar keine Lust, sich von dem Grünschnabel in die Schranken weisen zu
lassen. Graphic Novels von der preisgekrönten Fantasy-Autorin Victoria Schwab.

Schwab, Victoria / Olimpieri, Andrea
Vier Farben der Magie 01: Der staehlerne
Prinz (Weltenwanderer Comics)
Softcover, farbig, 120 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783741628061Bestell-Nr.
21.50Panini VK[kak]
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1864. In Nordamerika tobt der Bürgerkrieg. Drustan, ein junger Südstaatler, schlägt
sich zusammen mit dem selbst ernannten „Theaterdirektor“ Hermes in einem
klapprigen Planwagen durch den zerrissenen und arg gebeutelten „Wilden Westen“.
- Diese Box enthält sämtliche Alben der Serie zum Sonderpreis.

Rossi, Christian / Bonifay, Philippe
Der Planwagen des Thespis
Komplett-Box (Band 1-4)
Hardcover, farbig, 192 Seiten, Format 32,1 x
24,2 cm, in Kartonbox

9783949968006Bestell-Nr.
59.90Piredda VK[kak]
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Ein Mörder, ein blutrünstiger Major, eine ehemalige Bordellinhaberin und eines ihrer
leichten Mädchen, ein Schiffsjunge, ein schweigsamer Beschützer sowie ein
abenteuerlustiger Dandy. Das sind die Überlebenden des gesunkenen Segelschiffs
„Bristol“, die zu Emys Gefährten wurden. Sie alle wollen eine verborgene Stadt
erreichen, um ihre Vergangenheit zu vergessen… Diese Box enthält sämtliche
Alben der Serie zum Sonderpreis.

Filippi, Denis-Pierre / Mezzomo, Gilles
Die neue Welt Komplett-Box (Band 1-3)
Hardcover, 144 Seiten, farbig, Format 30,4 x
22 cm, in Kartonbox

9783941279803Bestell-Nr.
41.50Piredda VK[kak]

V102 - fehlt, folgt in ca. 2 Wochen
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Shintaro und die anderen Mitglieder von S.K.A.T. kämpfen erbittert gegen die Kaijin,
die in Deader Land das Zepter in der Hand haben. Deren tödliches Spiel eskaliert
immer weiter: Shintaro will Belle retten, koste es, was es wolle, und wird dabei
erneut von seinem brandgefährlichen Widersacher auf die Probe gestellt ... In Band
9 liegen Liebe und Tod so dicht beieinander wie nie zuvor!

Kaneshiro / Nishida
Jagaaan 09
Softcover, s/w & farbig, 228 Seiten, 13 x 18
cm

9783741627170Bestell-Nr.
13.00Planet Manga VK[kak]

V102 - fehlt, folgt in ca. 2 Wochen
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Magierin Roxy geht auf die Reise, um Rudeus Greyrat, ihren hochgeschätzten
Schüler zu suchen, denn dieser ist bei einer mysteriösen Lichterscheinung
zusammen mit der ganzen Stadt verschwunden. Rudeus selbst versucht weiterhin,
Eris heil vom Dämonenkontinent nach Hause zu bringen. Dabei nimmt er auch die
Hilfe des auf dem Dämonenkontinent gefürchteten Spelled-Kämpfers Ruijerd in
Anspruch. Kann der ehemalige NEET seinen Plan, diesmal sein Leben erfolgreich
zu meistern, nun umsetzen?

Fujikawa / Na Magonote
Mushoku Tensei 05 - In dieser Welt mach
ich alles anders
Softcover, s/w, 184 Seiten, 13 x 18 cm

9783741627194Bestell-Nr.
14.50Planet Manga VK[kak]
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Die paradiesische Alola-Region ist der Schauplatz dieses Pokémon-Abenteuers:
Die junge Apothekerin Mond reist zu der traumhaften Inselgruppe, wo sie bald den
Kurier Sonne kennenlernt. Dieser verfolgt das Ziel, eine Million Pokédollar zu
verdienen. Lest das komplette Abenteuer in 3 übergroßen Bänden im limitierten
Schuber! Deluxe-Schuber mit Metal Effect! 6 Original-Mangas in 3 Bänden neu
aufgelegt und im Überformat (15x21 cm)! Briefumschlag mit 6 Postkarten!

Kusaka, Hidenori / Yamamoto, Satoshi
Pokemon - Sonne und Mond Deluxe
Schuber (3 SC im Schuber)
Softcover, s/w, 996 Seiten, 15x 21 cm, 3
Bände im Schuber, inkl. Postkarten

9783741627231Bestell-Nr.
110.00Planet Manga VK[kak]
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Im Ararat-Gebirge machen Archäologen eine sensationelle Entdeckung. Bei
Ausgrabungen wird neben Überresten der sagenumwobenen Arche Noah eine Tafel
mit einer geheimnisvollen Botschaft gefunden. Um das Relikt, in dem die Kräfte
einer unbekannten Zivilisation schlummern, entbrennt ein heißer Kampf zwischen
den Spriggan und dem Pentagon. Was genau hat die geheimnisvolle Inschrift zu
bedeuten? Und was sind die fürchterlichen Kräfte der Arche? Antworten in Band 2
der Neuausgabe des actiongeladenen Manga-Klassikers im?Überformat mit
Farbseiten und Foldout-Poster! Neue Anime-Serie bald auf Netflix!

Takashige, Hiroshi / Minagawa, Ryoji
Spriggan Deluxe 02
Softcover, s/w & farbig, 352 Seiten, 15 x 21
cm

9783741624308Bestell-Nr.
27.00Planet Manga VK[kak]
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Inhalt: Winnetou von Walter Neugebauer aus den 1960er Jahren / Rolf Kauka - Neue
Enthüllungen / Frank Schmolke - Der Vielzeichner / Franka - Die mutige Lady aus
den Niederlanden / Corto Maltese von Vivès und Quenehen / Vinyl - Ausstellung der
Platten-Cover in Oberhausen / Zweimal Marlene Dietrich / Eine Geschichte von Gipi
/ Liberty - Crazy wie heute / Ungewöhnliche Disney-Ausstellung in New York / Horror
im Comic / Karmen - Nach dem Ende kommt der Anfang / H.P. Lovecraft - Gelähmt
von Angst und Ekel / Lurchi - Salamander testet in Konzentrationslagern /
US-asiatische Comicschaffende in den USA / Keanu Reeves als Comicfigur -
BRZRKR / Anaïs Nin - Eine Frau mit vielen Gesichtern / Spaghetti von Goscinny
und Attansio / Der Trend zu den dicken Dingern / Peng! - Ein neues Comicheft mit
alten Perlen / News, Rezensionen, Termine, Werkstatttipps, das Comicrätsel,
Kuriositäten und Infos aus den Comic- und Cartoonszenen.

Diverse
ComiXene 142 (Fruehjahr 2022)
Heft, farbig, 116 Seiten, Format 29,5 x 21 cm

9784142341917Bestell-Nr.
8.90Raetsel Factory VK[kak]
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Die Yokai-Bande “808 Tanukis” war zweihundertfünfzig Jahre lang im Erdreich
versiegelt. Doch nun ist das Schutzsiegel gebrochen und die schlauen
Hundewesen wollen die Macht in Japan übernehmen. Dafür haben sie vor, eine
mächtige Yokai-Bestie auf die Menschen zu hetzen. Die Bestie namens
“Wasserdrache” strahlt aus den Augen ein Licht aus, das Trugbilder hervorrufen
kann. Muss sich Kitaro dieser üblen Bedrohung und dem gemeinen Plan der
Tanukis geschlagen geben? - Kitaro ist die bekannteste Figur von Shigeru Mizuki,
der seine Geschichten reich mit fantastischen Gestalten aus dem japanischen
Volksglauben bevölkert. Vor beinahe fotorealistisch gestalteten Landschaften
finden sich grotesk überzeichnete Figuren: So wird das Unheimliche mit dem
Komischen verbunden. - Lesealter: 10+

Mizuki, Shigeru
Kitaro 05: Das Haarmonster
Softcover, s/w, 192 Seiten, Format 12,8 x 18,8
cm

9783956403064Bestell-Nr.
11.00Reprodukt VK[kak]
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Der kleine Strubbel geht Herrn Kleinlich zur Hand, einem freundlichen und sehr
gewissenhaften Zeitgenossen mit Aufräumfimmel. Bei ihm hat alles seinen festen
Platz. Bis der Affe Kuddel-Muddel in Herrn Kleinlichs penibel geordnetem Reich
auftaucht. Dank seiner verrückten Mix-Maschine ist er in der Lage, zwei Objekte zu
einem einzigen zusammenzufügen! Und plötzlich herrscht das reinste Tohuwabohu.
Werden Strubbel und Herr Kleinlich dieses durchgedrehte Durcheinander genauso
lustig finden wie der quietschvergnügte Kuddel-Muddel? - Mit Kreativität und viel
Humor begleitet der kleine Strubbel auch weiterhin die Jüngsten auf ihrem Weg zum
Großwerden! -  Lesealter: 3+

Bailly, Pierre / Fraipont, Céline
Kleiner Strubbel 17: Kuddelmuddel bei
Herrn Kleinlich
Hardcover, farbig, 32 Seiten, Format 19,5 x
25,5 cm

9783956403163Bestell-Nr.
16.80Reprodukt VK[kak]

V102 - fehlt, folgt in ca. 2 Wochen

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ;æ;–;æ;æ;æ; : :æ;æ?æ;„*„.æ;æ?æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ;æ;–;æ;æ;æ; : :æ;æ?æ;„*„.æ;æ?æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ;æ;–;Ó;Ó;æ; : :æ;æ?æ;„*„.æ;æ?æ?æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783956;;;;;403163;;;<

Haus, Geld, Freundin – Mumin hat alles verloren! Doch in der dunkelsten Stunde
kehrt das Glück zurück: Mumin findet seine geliebten Eltern, die er als Kind
verloren hat. Wiedervereint stürzen sich die Mumins ins Abenteuer Familienleben.
Muminmama kämpft darum, Muminpapas Wunsch nach Gefahr und Aufregung mit
ihrer eigenen Gemütlichkeit in Einklang zu bringen, während Mumin fürchtet, seine
neuen alten Eltern könnten ihn bald satt haben. - Ein zauberhaft-verspielter
“Mumin”-Klassiker von Tove Jansson über Liebe und Wiedersehen. - Lesealter: 6+

Jansson, Tove
Mumins: Mumins Familienleben
Hardcover, farbig, 40 Seiten, Format 21 x 15
cm

9783956403125Bestell-Nr.
14.00Reprodukt VK[kak]
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Gilgamesch ist einsam, denn sein Volk fürchtet den tyrannischen König. Er bittet
Shamhat, seine Kurtisane, einen weißen Leoparden zu zähmen, der ihm ein Freund
sein soll. Shamhat kehrt von dieser Mission mit Enkidu, einem nackten Wilden,
zurück. Nachdem die beiden Männer sich im Kampf gemessen haben und klar ist,
dass Gilgamesch unbesiegbar ist, schließen sie Freundschaft. Gemeinsam wollen
sie nun den Himmelsstier besiegen. Shamhat aber fühlt sich vernachlässigt und
überdies zu Enkidu hingezogen. Und sie ist schwanger… Das “Gilgamesch”-Epos
ist eines der ältesten literarischen Werke der Menschheit: Die erste bekannte
Fassung stammt aus dem 18. Jahrhundert v. Chr. in Babylonien, geschrieben in
Keilschrift auf 12 Tontafeln. Trotzdem hat es nichts an Aktualität und Faszination
verloren, schafft das Epos es doch, all die Themen zu berühren, die uns Menschen
seit jeher bewegen. Neben Freundschaft, Liebe, Tod, Erfolg und Unsterblichkeit geht
es vor allem um die Suche nach dem Sinn des Lebens. Charles Berberian erzählt
den Mythos in einer sehr persönlichen und hochkomischen Version!

Berberian, Charles
Shamhats Liebhaber - Die wahre
Geschichte vo Gilgamensch
Hardcover, farbig, 128 Seiten, Format 18,8 x
26,4 cm
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Ein vogelartiges Geschöpf bewegt sich mehr oder weniger erfolglos in der Kunstwelt
und träumt davon, eines Tages ein großer Künstler zu sein. Allerdings wird es
immer wieder mit Rückschlägen konfrontiert – quälende Selbstzweifel sind die
unausweichliche Folge… - Anna Haifischs Porträt des Kunstbetriebs ist satirisch
pointiert und zugleich schonungslos menschlich. Klar, dass sich das am besten
mit Tierfiguren erzählen lässt. Liebevoll nimmt Anna Haifisch sich der Zumutungen,
Peinlichkeiten und Ängste der Künstlerexistenz an – und macht Comics daraus,
über die man lachen kann, die einen aber auch anrühren. Mit sparsamer, dabei
äußerst präziser Linienführung verleiht Anna Haifisch ihren sprechenden Tierfiguren
Eleganz und Zartheit. Zusammen mit den klaren Farben wird “The Artist” zu einem
optischen Genuss. - Diese Neuaugabe enthält die beiden Bände “The Artist” und
“The Artist: Der Schnabelprinz”.

Haifisch, Anna
The Artist Gesamtausgabe (Band 1 & 2)
Hardcover, farbig, 200 Seiten, Format 16,5 x
22 cm, mit Leinenruecken
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Anita, Rex und Sandra stolpern durch die moderne Arbeitswelt. Statt des
schillernden Lifestyles, den trendige Start-ups und die hippe Kunstszene
versprechen, wartet die bittere Realität auf sie: Frust über den ausbleibenden
künstlerischen Erfolg, Unterforderung am Arbeitsplatz, Geldsorgen. Alle drei finden
einen persönlichen, höchst fragwürdigen Umgang mit ihren Problemen und geraten
in immer weitere Verstrickungen. Bald finden Anita, Rex und Sandra sich
unabhängig voneinander in Therapiesitzungen bei einer sonderbaren Psychologin
wieder. Doch ob sie wirklich geeignet ist, Work und Life der Protagonist:innen
wieder ins Gleichgewicht zu bringen, bleibt in der Schwebe… - Aisha Franz liefert
mit “Work-Life-Balance” eine fulminante Reise in die aktuelle Arbeitsrealität junger
Erwachsener – in gewohnt absurder Manier und überspitzt erzählt, doch gleichzeitig
scharf beobachtet. Es geht um Träume und Enttäuschungen, um Selbstoptimierung
und Kontrolle, um Machtverhältnisse am Arbeitsplatz und darum, sich in diesem
ganzen Durcheinander nicht selbst zu verlieren.

Franz, Aisha
Work-Life-Balance (Work Life Balance)
Klapenbroschur, farbig,  256 Seiten, Format
14 x 18,5 cm
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Yasmina will Kochen und Gärtnern an ihrer Schule als Pflichtfächer einführen und
muss dafür fünfzig Unterschriften sammeln – eine scheinbar unmögliche Aufgabe,
denn ihre Mitschüler:innen interessieren sich nur für ihre Handys und nicht die
Bohne für Umwelt und Lebensmittel… Und dann muss auch noch die Pommesbude,
in der ihr Vater arbeitet, schließen. Mithilfe von Cyril, Marco und Amaryllis ruft er
kurzerhand seinen eigenen mobilen Foodtruck ins Leben. Die Rezepte auf der
Speisekarte kommen natürlich von – Yasmina! Nur leider sind ihre vegetarischen
Innovationen nicht von Erfolg gekrönt. Die Welt scheint definitiv noch nicht bereit
für eine Ernährungsumstellung… - Wauter Mannaert schickt seine leidenschaftliche
Heldin auf eine weitere spannende und rasante Mission, um ihr zeitgemäßes
Anliegen voranzutreiben. -  Lesealter: 8+

Mannaert, Wauter
Yasmina 01: Meisterklasse
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 20 x
28,5 cm
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Mina und ihr Vater wohnen in einem ausgehöhlten Baumstumpf neben einem Teich
am Waldrand. Mina lebt in ihrer eigenen kleinen Welt, wo sie nichts jemals stört,
bis ihr Vater eines Tages eine verdächtige Überraschung aus dem Wald mit nach
Hause bringt. Sollte Mina ihrem Vater vertrauen - oder auf ihre eigenen Instinkte
hören?Vom Schöpfer des gefeierten und geliebten Bilderbuchs "Pokko und die
Trommel" kommt mit "Mina" eine emotional mitreißende Geschichte über Vertrauen,
Sorge und Loyalität zwischen einer Tochter und ihrem Vater. - Lesealter: 4+

Forsythe, Matthew
Mina
Hardcover, farbig, 68 Seiten, Format 22 x
28,5 cm

9783964510280Bestell-Nr.
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Die Blauen Boys ist eine der erfolgreichsten Comic-Serien in Belgien und
Frankreich. Seit 1968 erscheint die von Raoul Cauvin getextete Serie im Magazin
Spirou, seither wurden über 50 Alben veröffentlicht. Die ersten Abenteuer wurden
von Louis Salvérius gezeichnet, nach dessen Tod übernahm Willy Lambil ab 1972
die künstlerische Gestaltung. In Deutschland erschienen ab 1969 Teile der Serie im
Kauka-, im Bastei- und im Carlsen-Verlag. Seit 2004 haben Sergeant Cornelius
Chesterfield, Corporal Blutch und ihre Kameraden ihr Feldlager bei Salleck
Publications aufgeschlagen. Jetzt veröffentlichen wir die Abenteuer in einer
einheitlichen, chronologisch aufgebauten Gesamtausgabe. Band 2 enthält mit den
Dupuis-Alben 4, 9 und 10 die restlichen von Louis Salvérius gezeichnet Abenteuer
sowie einen vom Comic-Experten Volker Hamann exklusiv zusammengestellten
informativen redaktionellen Teil.

Cauvin / Salvérius
Blauen Boys Gesamtausgabe 02
Hardcover, farbig, 160 Seiten, Format 29,5 x
22,5 cm
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An einem geheimen Ort findet eine große Konferenz über den Mittleren Osten statt.
Diplomaten aus den Ländern Iran, Russland, Großbritannien, Türkei, USA,
Frankreich und den Golfstaaten möchten endlich eine dauerhafte Lösung für diese
instabile Region finden. Aber wer hat ein Interesse daran, dass die Konferenz
scheitert. - Lena, die den Auftrag hat, die Organisation der Konferenz zu managen,
gerät plötzlich in Gefahr, sie sitzt auf einem Pulverfass…

Juillard / Christin
Lena auf dem Pulverfass (Lena 03)
Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 30,2 x
22 cm

9783899087604Bestell-Nr.
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Die Stadt am Meer mit dem großen Containerhafen ist ein einziger Sumpf. Der
Magistrat, der Imam, die Polizei und und erst recht der Geheimdienst übertreffen
sich gegenseitig an moralischer Verkommenheit. Die Botschaft ist kurz und klar:
der Mensch ist schlecht, er wird es immer sein, und genau deshalb hat die Spezies
so lange überlebt.

Jacamon / Matz
Der Killer - Secret Agenda 03:
Praezisionsarbeit
Hardcover, farbig 64 Seiten, Format 21 x 30
cm
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„Eine Araberin und ein Schwarzer retten einem Juden den Arsch.“ O-Ton Karmela
Krimm. Und es gibt noch mehr Denkwürdiges: Marseille liegt unter einer dicken
Schneedecke. Der Plot dreht sich um einen spektakulären Kunstraub per Drohnen
und die allseits bekannte Überforderung der Bereitschaftspolizei.

Biancarelli / Trondheim
Karmela Krimm 02: Roter Schnee
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 21 x 30
cm
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September im Jahre 71 n. Chr.. Ein Jahr ist seit dem blutigen Krieg gegen Vitellius
vergangen. Dank Kaiser Vespasianus führt der Bataver Julius Civilis inzwischen
ein ruhiges Leben weit weg von Batavodorum. Doch der alte Offizier fürchtet
zunehmend um sein Leben. Es ist, als lege sich ein dunkler Schatten über seine
Zukunft. Währenddessen sucht Magis im hohen Norden Britanniens nach Spuren
seines Vaters Gaeso Chariovalda... Der neue Geschichts-Comic vom Niederländer
Peter Nuyten (»Apache Junction«), mit ausführlichem historischem Anhang! -
Abschlussband der Serie

Nuyten, Peter
Auguria 03: Fatum
Hardcover, farbig, 64 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm
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Manchmal wird ein komplettes Leben auf einen einzigen Moment konzentriert, auf
eine einzige Entscheidung. Für Grant McKay ist dieser Moment gekommen. Die
Anarchistische Liga der Wissenschaftler rauft sich zu einer letzten, alles
entscheidenden Mission zusammen, mit der das raumzeitverzerrende Abenteuer
der Dimensionsreisenden in einem spektakulären Finale gipfelt.
Autor Rick Remender (»Low«, »Devolution«, »The Last Days of American Crime«)
präsentiert, zusammen mit dem Künstlerduo auf Superstar-Niveau Matteo Scalera
(»Secret Avengers«, »Batman«, »Dead Body Road«) und Moreno Dinisio (Farben),
mit »Black Science« ein überwältigendes Science-Fiction-Epos, das vor
grenzenloser Vorstellungskraft, unerschöpflichem Grauen und endlosen
Entdeckungen nur so strotzt. - Beinhaltet Heft 39-43 und bildet den Abschlussband
der Serie

Remender / Scalera
Black Science 09: Dein eigener Herr
(Splitter Books)
Hardcover, farbig, 168 Seiten, Format 20 x 28
cm

9783962190460Bestell-Nr.
34.00Splitter (neu) VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ+÷+‹;æ;æ;„*„. ;æ: :æ;æ; :æ;æ? :æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ+÷+‹;æ;æ;„*„. ;æ: :æ;æ; :æ;æ? :æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ+÷+‹;Ó;Ó;„*„. ;æ: :æ;æ; :æ;æ? :æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783962;;;;;190460;;;<

Von Sheriffs gejagt, von Kopfgeldjägern verfolgt und in die Ecke gedrängt ist
Catamount wilder geworden als die Bestie, die ihn einst bei seiner Geburt rettete.
Auf der Flucht trifft er auf eine alte Dame mit warmem Herzen, die ihm eine Chance
bietet, sich selbst zu retten. Eine letzte Chance... Mit seinem Comic-Erstling
»Catamount« beweist Autor und Zeichner Benjamin Blasco-Martinez spielerisch,
dass er den Vergleich mit den alten Hasen des Historien-Comics nicht zu scheuen
braucht.

Blasco-Martinez / Gaet's / Bonneau
Catamount 04: Die Erloesung von
Catamount
Hardcover, farbig, 72 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm
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In einer fernen Zukunft, die jeder modernen Technologie beraubt zu sein scheint,
stehen sich zwei Armeen in verbissenem Kampf gegenüber. Einer der
Befehlshaber, der 130-jährige, den sie nur »Patriarch« nennen, stürmt im Alleingang
die Mauern seiner Feinde, um »die Maschine«, eine kriegsentscheidende Erfindung
seines Gegners, zu zerstören. Denn er erinnert sich. Er erinnert sich an eine Zeit vor
über 100 Jahren, als das Leben von François Deschamps nicht besser hätte sein
können. Sein Chemiestudium in Paris lief blendend, und seine Liebe zu seiner
Verlobten wuchs von Tag zu Tag, alles umfangen von einer allmächtigen,
allgegenwärtigen Technologie. Bis zu dem Tag, an dem alles stillstand. Bis zu dem
Tag, an dem das Chaos ausbrach. - Diese Adaption dieses bislang nicht ins
Deutsche übertragenen Sci-Fi-Romans »Ravage« von René Barjavel lotet die
Untiefen des Menschlichen aus und ist zugleich ein einschneidender Kommentar
zur modernen Technologiegläubigkeit. - Abschlussband der Reihe

Morvan / Macutay / Walter / Barjavel
Chaos 03: Buch 3 - Nach dem Roman von
Barjavel
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm
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»Comanche« ist ein Klassiker des Western-Comics, der in keiner Sammlung fehlen
darf! Die kongeniale Reihe von Greg und Hermann (sowie später Michel Rouge) gilt
immer noch als Vorbild vieler moderner Western – ein Genre, das eine wahre
Renaissance erfährt. Die »Comanche«-Gesamtausgabe versammelt alle 15 Alben
der legendären Serie inklusive allen Bonusmaterials und sämtlicher
Kurzgeschichten in 5 Sammelbänden. - Beinhaltet »Das Geheimnis von Algernon
Brown«, »Die Wilden« sowie »Ein Dollar mit drei Seiten« und Bonusmaterial.

Greg / Hermann / Rouge
Comanche Gesamtausgabe 04  (Band
10-12)
Hardcover, farbig, 176 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm
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Auf der Rückkehr von einer seiner Missionen wird der Kurier wie aus dem Nichts
von der mysteriösen Jägerin angegriffen. Er behält im Kampf die Oberhand und geht
als Sieger hervor, doch er weigert sich, seiner Feindin das Leben zu nehmen. Am
Hof des Herzogs von Arcasso, einem Sündenpfuhl voller verderbter Grausamkeit,
kreuzen sich ihre Wege wenig später erneut. Werden der Kurier und die Jägerin
ihren Zwist im Kampf gegen einen gemeinsamen Feind beiseite legen und ihre
Kräfte vereinen können?
Irgendwo zwischen »Durango« und »Mad Max«, zwischen Wildem Westen und
Postapokalypse – die Vorbilder von Autor Tristan Roulot sind offenkundig. Aber ein
kompromissloses Story-Konzept und der feine Strich von Routinier Dimitri Armand
macht diese Reihe zu einem willkommenen Farbtupfer im Endzeitgenre.

Roulot / Armand
Der Kurier 02: Die Stadt der tausend Pfeile
Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm

9783967920383Bestell-Nr.
22.00Splitter (neu) VK[kak]
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Tief unter New York City liegt ein Geheimnis verborgen: Under York, eine
Parallelwelt voll magischer Macht, bevölkert von Hexen und Zauberern, Feen und
Dämonen. Die aufstrebende Malerin Alison Walker war Teil dieser Welt, bevor sie
sich entschied, ihr Schicksal selbst in die Hand zu nehmen und das Licht der
Sonne den Schatten des Untergrunds vorzuziehen. Doch am Abend ihrer ersten
großen Ausstellung wird sie auf abrupte Weise von ihrem alten Leben eingeholt: Die
Anführer der fünf mächtigsten Clans von Under York rufen Alison zu sich, denn ihre
Familie hat sich eines schrecklichen Verbrechens schuldig gemacht. Wenn Alison
nicht Herrin der Lage wird, werden die Konsequenzen für beide Welten katastrophal
sein... Zwischen der Modernität der Stadt, die niemals schläft, und der okkulten
Faszination uralter Legenden erschaffen Sylvain Runberg und die gefeierte
Illustratorin Mirka Andolfo ein packendes Urban-Fantasy-Spektakel.  -
Abschlussband der Serie

Runberg / Andolfo
Die Chroniken von Under York 03: Die
Konfrontation
Hardcover, farbig, 72 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm

9783967921052Bestell-Nr.
23.00Splitter (neu) VK[kak]
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Mit zarten neun Jahren wurde Kirth Gersen von seinem Großvater mit dessen letzten
Atemzügen mit einer Aufgabe betraut, die fortan sein Leben bestimmen wird: die
Mörder seiner Eltern, die fünf Dämonenprinzen, müssen ihre gerechte Strafe
erhalten – und ihre zahllosen intergalaktischen Gräueltaten können nur mit Blut
gesühnt werden. Nach Jahren des Trainings und der Suche stößt Kirth endlich auf
eine Spur, die ihn zum Dämonenprinz Attel Malagate, genannt das Monster, führen
könnte. Doch der Weg dorthin ist weit und übersät mit Gefahren... - Die Legende der
Dämonenprinzen adaptiert die Kultromane von Jack Vance erstmals als Comic! Ein
Teil Space Opera, ein Teil Actionfeuerwerk, ein Teil Kriminalgeschichte – und in
Gänze ein Science-Fiction-Epos von bombastischem Ausmaß.

Vance / Morvan / Traisci
Die Legende der Daemonenprinzen 01:
Der Prinz der Sterne
Hardcover, farbig, 64 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm

9783967921373Bestell-Nr.
22.00Splitter (neu) VK[kak]
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Rick Master ist zurück – mit brandneuen Fällen! - Mit dem Tod des Zeichners Tibet
im Jahr 2010 endete auch die lange Ära des Journalisten und Amateurdetektivs
Rick Master. Doch zur Freude der Fans entschied 2015 das belgische Verlagshaus
Lombard, dem Kriminalcomic-Klassiker eine Frischzellenkur zu verpassen. Das
Ergebnis ist dieses Spin-Off des Künstlerduos Simon Van Liemt (Zeichnungen) und
Zidrou (Text), das behutsam zwischen Hommage und Neuinterpretation changierend
das Erbe Tibets antritt – ein eindrucksvoller Beweis, dass Rick Master auch im
Pantheon der Kriminalisten des 21. Jahrhunderts seinen Platz zu behaupten weiß
und sowohl für Fans als auch Neueinsteiger ohnehin eine Entdeckung!

Zidrou / Van Liemt
Die neuen Faelle des Rick Master 05:
Kommissar Griot
Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm

9783958394902Bestell-Nr.
20.50Splitter (neu) VK[kak]
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Eine Freundschaft endet. Die Welt schwebt in Gefahr. Und ein rücksichtsloser
Soziopath im Diamantenfieber hält alle Asse in seiner Hand: Goldfinger setzt
seinen bisher grandiosesten Plan in die Tat um. Und nur ein Mann kann gegen ihn
antreten. - Brandneue Stories aus dem »James Bond«-Comicuniversum! »James
Bond Stories: Goldfinger« ist das Finale eines Zweiteilers, der ein vollkommen
neues Schlaglicht auf zwei weltbekannte Bond-Schurken wirft. - Auch erhältlich als
limitierte Variant-Edition mit zusätzlichem Bonusmaterial

Pak / Gapstur / Carey / Leming
James Bond Stories 02: Goldfinger
(Splitter Books)
Hardcover, farbig, 152 Seiten, Format 20 x 28
cm

9783967922356Bestell-Nr.
32.50Splitter (neu) VK[kak]
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Vorzugsausgabe! - Eine Freundschaft endet. Die Welt schwebt in Gefahr. Und ein
rücksichtsloser Soziopath im Diamantenfieber hält alle Asse in seiner Hand:
Goldfinger setzt seinen bisher grandiosesten Plan in die Tat um. Und nur ein Mann
kann gegen ihn antreten. - Brandneue Stories aus dem »James
Bond«-Comicuniversum! »James Bond Stories: Goldfinger« ist das Finale eines
Zweiteilers, der ein vollkommen neues Schlaglicht auf zwei weltbekannte
Bond-Schurken wirft. - Auf 400 Exemplare limitierte Variant-Edition mit
zusätzlichem Bonusmaterial

Pak / Gapstur / Carey / Leming
James Bond Stories 02: Goldfinger
*Variant* (Splitter Books)
Hardcover, farbig, 176 Seiten, Format 20 x 28
cm

9783967922363Bestell-Nr.
47.00Splitter (neu) VK[kak]
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Kleopatra VII. Thea Philopator, Tochter von Ptolemaios XII., besteigt mit 17 Jahren
den Thron Ägyptens. Dem Willen ihres Vaters und uralter Tradition folgend, herrscht
sie nicht alleine, sondern zusammen mit ihrem zehnjährigen Bruder Ptolemaios
XIII., dessen Gemahlin sie werden muss. Mit Willensstärke, Mut und Klugheit will
sie die Macht ihrer Nation festigen und ausbauen, vor allem gegenüber dem
Römischen Reich. Doch unter dem Einfluss des Eunuchen Potheinos und des
Feldherren Achillas wendet sich ihr Bruder gegen sie. Ein blutiger Kampf um die
Krone Ägyptens entbrennt, und Kleopatra wird ins Exil gezwungen. Doch ihr Wille,
als Frau in einer Männerwelt zu bestehen, bleibt ungebrochen, und so sucht sie die
Unterstützung eines mächtigen römischen Konsuls und Generals: Gaius Julius
Caesar.  - Abschlussband der Serie

Gloris / Mouclier
Koenigliches Blut 12: Kleopatra 4 - Die
verhaengnisvolle Koenigin 4
Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm

9783962192396Bestell-Nr.
22.00Splitter (neu) VK[kak]
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Bass kommt endlich auf der Hacienda an, auf der Don Vega seine Familie gebracht
hat, und muss dort feststellen, dass die vogelfreien Banditen der Los Lobos das
Gelände besetzt haben. Ihr Anführer Joaquin, Don Vegas Bruder, hat zu allem
Unglück auch noch ein Auge auf eine der Töchter von Bass geworfen – und die
Hochzeitsvorbereitungen sind bereits in vollem Gange. Wer das bevorstehende
Gefecht zwischen den Banditen und Bass' Familie lebend überstehen wird, liegt
allein in Gottes Hand...
River Bass, Ex-Sklave, Ex-Soldat und Ex-Herumtreiber, ist Farmer und
Familienvater geworden – und der erste afroamerikanische Sheriff. Als er den Stern
annimmt, geht es ihm um Gleichberechtigung und Anerkennung, aber er bekommt
es mit einer wahrhaft grausamen Welt zu tun. Vor dem Hintergrund des Westens in
seiner wildesten Zeit ist die Geschichte des River Bass, die auf einer realen
Vorlage beruht, vor allem die eines sehr einsamen Helden.

Macan / Kordey
Marshall Bass 06: Los Lobos
Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm

9783962194406Bestell-Nr.
20.50Splitter (neu) VK[kak]
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Die Gesamtausgabe der Comic-Adaption des Bestsellers von Dmitry Glukhovsky –
alle vier Bände erstmals in einem Album gesammelt und zum günstigeren Preis! -
Das Jahr 2033. Der verheerende Atomkrieg, der die Welt in eine radioaktive Ödnis
verwandelt hat, zwang die Bewohner Moskaus dazu, in der Metro Zuflucht zu
suchen. Über die Jahre entwickelten sich die Stationen der U-Bahn zu regelrechten
Staaten, die Handel und auch Krieg miteinander treiben. An der Oberfläche, so heißt
es, durchstreifen mutierte Monstrositäten und Schlimmeres die verstrahlten Ruinen
der Metropole. Dorthin wagen sich nur Schatzsucher und Wahnsinnige – aber wo ist
da der Unterschied? Einer dieser Abenteurer beauftragt den jungen Artjom, durch die
Metro zur Polis zu reisen, um einen Mann namens Kommander Melnik zu finden
und ihn vor den »Schwarzen« zu warnen - menschenähnlichen Mutanten, die
Artjoms Heimatstation bedrohen... - Mit dieser Adaption des russischen Bestsellers
»Metro 2033« verwirklicht sich der Niederländer Peter Nuyten einen Traum, denn er
ist selbst der größte Fan von Glukhovskys einzigartiger Mischung aus

Glukhovsky / Nuyten
Metro 2033 Gesamtausgabe
Hardcover, farbig, 224 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm

9783967921991Bestell-Nr.
54.00Splitter (neu) VK[kak]
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Für eine Bande von Dieben, auf deren Leben ein hohes Kopfgeld steht, ist Nodrënn
der perfekte Landstrich um unterzutauchen! Auf ihrer rastlosen Flucht von einem Ort
zum nächsten gelangt die Truppe um Pest, bestehend aus vier Goblins und einem
Halbork, ins abgelegene Dorf Pagall – wo ihnen ein überraschend rauschender
Empfang bereitet wird. Denn inmitten dieser grünhautfeindlichen Region hütet
Pagall ein Geheimnis, das nicht nach dem Geschmack der Vogelfreien sein dürfte...
Was lange währt, wird endlich grün! Mit Hauptcharakteren, die nicht so hochnäsig
sind wie Elfen und nicht so ordnungsfanatisch wie Zwerge sind, liefert »Orks &
Goblins« ein ganz neues Fantasy-Erlebnis: schmutzig, böse, brutal und blutig!
Macht euch bereit für gewaltige Krieger, epische Schlachten und den Orklin – halb
Ork, halb Goblin!
Jeder Band erzählt eine abgeschlossene Geschichte, die von unterschiedlichen
Kreativteams realisiert wird, alles bekannte Namen der französischen Comic-Welt.
Und wer weiß, vielleicht tauchen die grünhäutigen Helden von »Orks & Goblins«

Cordurié / Yukic
Orks & Goblins 12: Pest
Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm

9783967922103Bestell-Nr.
22.00Splitter (neu) VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ.Ë.„;æ;æ; ;æ:„.„*„.„*„*„. :æ;æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ.Ë.„;æ;æ; ;æ:„.„*„.„*„*„. :æ;æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ.Ë.„;Ó;Ó; ;æ:„.„*„.„*„*„. :æ;æ?æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783967;;;;;922103;;;<

Der erste Zyklus des Klassikers von François Bourgeon erstmals auf Deutsch als
Gesamtausgabe!
Ende des 18. Jahrhunderts. Durch eine schicksalhafte Verwechslung muss die
junge Adelige Isabeau de Marnaye ihre Heimat verlassen und sich auf eine
abenteuerliche Reise begeben. In diesem selbst gewählten Exil lernt sie den
jungen bretonischen Matrosen Hoel kennen und lieben. Ihre gemeinsame Flucht
führt sie aus der Karibik durch die Kriege und Gefängnisse Europas bis an die
afrikanische Westküste, mitten in die Schrecken der Sklaverei. Doch trotz schwerer
Prüfungen würde Isa dieses rebellische Leben um keinen Preis aufgeben, das sie
durch alle Gesellschaftsschichten des 18. Jahrhunderts führt: Sie liebt ihre Freiheit
und Unabhängigkeit!  - Umfasst die ersten 5 Bände von »Reisende im Wind«

Bourgeon, François
Reisende im Wind Gesamtausgabe  01 (1.
Zyklus - Band 1-5)
Hardcover, farbig, 248 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm

9783967922448Bestell-Nr.
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Verlagsprogramm der Neuheiten von Mai bis Oktober 2022 mit umfangreichen
Leseproben der neuen Serien plus gesamte Backlist. - Auch als Download
verfügbar.

Diverse
Splitter Katalog Fruehjahr / Sommer - Mai
bis Oktober 2022
broschiert, farbig, 200 Seiten, Format 17 x 24
cm
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Im Leben von Andromache von Scythia, einer über 6.000 Jahre alten Kriegerin, die
mehr Schlachten geschlagen hat, als sie noch zählen kann, gibt es nur eine
Begleiterin, die immer für sie da war: ihre Kriegsaxt. Nicky und Yusuf, die sich bei
den Kreuzzügen kennengelernt haben und seitdem unzertrennlich sind, hatten in
dieser Hinsicht mehr Glück, auch wenn das Leben als gleichgeschlechtliches Paar
im Lauf der Jahrhunderte nicht immer einfach war. Davon kann sogar Einzelgänger
Booker ein »Lied vom Tod« spielen... Im dritten Band der gefeierten Serie »The Old
Guard« lernen wir endlich die Vorgeschichten der unsterblichen Söldner kennen!
Neben Greg Rucka und Leandro Fernández lüften Superstars wie Matt Fraction,
Brian Michael Bendis, David F. Walker, Justin Greenwood und Nicola Scott den
Schleier der Jahrtausende und bescheren uns ein Actionspektakel der Extraklasse.
- Abschlussband

Fernandez / Rucka
The Old Guard 03: Zeitlose Geschichten
(Splitter Books)
Hardcover, farbig, 182 Seiten, Format 20 x 28
cm

9783962190804Bestell-Nr.
34.00Splitter (neu) VK[kak]
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William Cody, genannt Buffalo Bill, ist der beste Büffeljäger des Westens. Vor den
staunenden Augen einer Schar von Zuschauern, die eigens angereist sind, um dem
Spektakel beizuwohnen, schlachtet er eine Horde von 69 Büffeln ab und gibt damit
den Startschuss für »Buffalo Bill's Wild West Show« und eine Reihe fetter Jahre für
ihn und seine Show-Truppe. Doch in einer Pause zwischen zwei Touren hat Cody
dringend Erholung nötig. Er entscheidet sich zu einem schicksalhaften Jagdausflug
im Yellowstone Park... - Jean-Luc Istin, das Mastermind hinter Genre-Bestsellern
wie »Elfen« und »Conquest«, lädt für seine neue Konzeptserie die besten
Szenaristen und Zeichner Frankreichs ein, ihren Versionen der größten Legenden
des Wilden Westens Leben einzuhauchen. Denn hinter jeder Legende steht ein
Mensch. Und jeder Mensch hat eine Geschichte. - Abgeschlossener Einzelband

Duval / Fattori / Istin
Western Legenden 04: Buffalo Bill
Hardcover, farbig, 64 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm

9783967920567Bestell-Nr.
22.00Splitter (neu) VK[kak]
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Mit Beiträgen von: Christoph Fischer„Traum“ / Fern Liberty Kallenbach Campell
„Peace of mind“ / Alex Diel / Julia Trachsel „Das Zwischen Uns“ / Jan Bachmann /
Céline Guichard / Fred Fivaz / Nicolas Sourvinos / Christiane Haas "8 Wochen und
1 Tad  & „Eine normale Kindheit“ / Marco Arrigoni / Luisa Zürcher / Ruedi Widmer
"Die Gewissengesellschaft" / Manuel Stahlberger / Silvano Frei / Vanessa Hatzky /
Herbert Weber / Lika Nüssli

Diverse
Strapazin 146: Das Schuldgefuehl (Maerz
2022)
Heft, s/w & farbig, 82 Seiten, Format 23 x 30
cm

9784114341334Bestell-Nr.
15.00Strapazin VK[kak]
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Auf eine Weltwirtschaftskrise folgen globale Konflikte. Nationen versinken im
Chaos. Krankheit, Armut und Elend greifen auf die Industriestaaten über. Doch im
Verborgenen lauert eine viel größere Bedrohung: während der Hitze des Sommers
breitet sie sich aus - in einer Gesellschaft, die bereits am Abgrund steht. Umringt
vom Chaos geht der Alltag weiter, für eine Familie, die immer tiefer in den Sog der
Apokalypse gerät.

Muralt, Jared
The Fall Sammelband 01
Softcover, 64 Seiten, farbig, Format 22,5 x
30,5 cm

9783906828343Bestell-Nr.
24.50Tintenkilby VK[kak]
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Auf eine Weltwirtschaftskrise folgen globale Konflikte. Nationen versinken im
Chaos. Krankheit, Armut und Elend greifen auf die Industriestaaten über. Doch im
Verborgenen lauert eine viel größere Bedrohung: während der Hitze des Sommers
breitet sie sich aus - in einer Gesellschaft, die bereits am Abgrund steht. Umringt
vom Chaos geht der Alltag weiter, für eine Familie, die immer tiefer in den Sog der
Apokalypse gerät.

Muralt, Jared
The Fall Sammelband 02
Softcover, 64 Seiten, farbig, Format 22,5 x
30,5 cm

9783906828329Bestell-Nr.
24.50Tintenkilby VK[kak]
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In einer großangelegten Operation gelingt es Archibald, Monk und ihren Kollegen
der B.O.M., Karka, den König der Vampire, in eine Falle zu locken. Aber der vereitelt
den Angriff und verwandelt Archibald im Gegenzug zu Stein! Jetzt ist er bestimmt,
selbst zum Vampir zu werden. Werden seine Freunde ihn rechtzeitig
zurückverwandeln und retten können? - Leichtfüßig erzählt und mit Humor und Liebe
zum Detail gezeichnet ist »Archibald« ein großes Vergnügen für kleine Detektive,
die keine Angst haben vor der Bekanntschaft mit schrecklichen (und schreckhaften)
Monstern.

Kim, Hyun-Min
Archibald 04: Vampire & Co.
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 21 x
29,5 cm

9783967927078Bestell-Nr.
18.50toonfish VK[kak]
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Nachdem es ihm gelungen ist, von einem Stamm urzeitlicher Homo Sapiens
aufgenommen zu werden, beschließt Franck, ein wenig modernen Schwung in das
Leben seiner Adoptivfamilie zu bringen. Er ist es leid, immer rohes Fleisch zu
essen, und drängt daher ihren Anführer Grrr (gesprochen: Gerard) darauf, das Feuer
zu zähmen. Aber Francks erste Versuche mit Stöckchen und Steinen Glut zu
erzeugen sind nicht sonderlich erfolgreich, und er wird schnell zum Gespött der
fortschrittsfeindlichen Urzeitmenschen...

Cossu, Brice / Bocquet, Olivier
FRNCK 02: Die Feuertaufe
Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 21 x
29,5 cm

9783967927016Bestell-Nr.
19.50toonfish VK[kak]
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In englischer Sprache - Die ersten beiden Auflagen dieser englischsprachigen
Dokumentation werden inzwischen zu horrenden Preisen gehandelt - wir machen
die reine Buchfassung nun zum günstigeren Preis für das europäische Publikum
zugänglich. Dead Moon war von 1987 bis 2006 eine Lo-Fi-Garage/Rock-'n'-Roll-Band
aus Portland, Oregon. Die Band erlangte einen mythen- und legendenumwobenen
Kultstatus. Sie kultivierte ihr DIY-Ethos und vermied es stets, in die Fallen der
konventionellen Musikindustrie zu tappen. Sie produzierte ihre Platten selbst und
führte ihr eigenes Musikgeschäft und gleichnamiges Label Tombstone Music. Ihre
Geschichte ist einzigartig in den Ruhmeshallen der Rockmusik - eine Band, die
niemals ihre Ideale verriet, niemals aufgab und ein künstlerisches und
gemeinschaftliches Erbe hinterließ, das bis heute seinesgleichen sucht. Im
Interviewformat erzählt das Buch die Dead-Moon-Saga in den eigenen Worten der
Band. Es enthält eine vollständig illustrierte Discografie, Songtexte sowie
unzählige Fotos, Flyer, Poster und Briefe aus dem Archiv von Fred und Toody Cole.

Szim / Isaacson, Eric / Yanke, Erin
Dead Moon - Off The Grid (Neuauflage)
broschiert, 336 Seiten, Format 24 x 32 cm,
mit zahlreichen Abbildungen

9783955751739Bestell-Nr.
47.00ventil VK[kak]
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Als Punk etwa im Jahr 1980 in der DDR ankam, verunsicherte er nicht nur die
sogenannten Staatsorgane, auch die Spießer und Biedermänner, die bekanntlich im
Osten die Mehrheit stellten, liefen Amok. Bereits optisch als Provokation gewollt
und verstanden, bildete sich in einigen Zentren eine ganze Gegenkultur samt
Lifestyle und Musik heraus, der es um Freiräume und Freiheit ging. Und genau wie
Punk in der DDR eine von Stadt zu Stadt, von Kaff zu Kaff ganz unterschiedliche
Szene jeweils mit ganz eigenen Protagonist:innen und Eigenheiten war, zeichnet
sich dieser Sammelband durch Vielstimmigkeit aus, Stories stehen neben
Anekdoten, sachliche Analysen neben ganz persönlichen Reflektionen. »Punk in
der DDR« versteht sich als eine Zeitklammer, die möglichst viel von dem
wiedergeben will, was für zehn Jahre in diesem anderen deutschen Staat für
zumindest etwas Farbe und Esprit sorgte. - Mit Texten von Cornelia Schleime,
Franziska Hause, Jan Müller, Anne Hahn, Tim Mohr, Alexander Pehlemann, Jan Off,
Roland Galenza, Jochen Schmidt, Peter Wawerzinek, Heinz Havemeister, Iron

Hahn, Anne / Willmann, Frank
negativ-dekadent -Punk in der DDR
(negativ dekadent)
broschiert, 272 Seiten, Format 14 x 19,5
cmzahlreiche Abbildungen

9783955751685Bestell-Nr.
27.50ventil VK[kak]
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Eine Zeitreise in das geteilte Berlin - Das SO36 in Berlin-Kreuzberg ist seit fast 40
Jahren ein magischer Ort für krasse Musik, linksradikale Politik, wilde Exzesse und
heftige Flashs. Ein Ort für Punks, Hippies, Burner, Hedonisten, Homos, Heteros und
andere Lichtgestalten. Das SO ist Symbol eines wütenden Stadtteils -
Hausbesetzer vs. Bullen, Kiezmiliz, Soliaktionen, politischer Kampf. Der opulente
Jubiläumsband versammelt brutal chronologisch die Geschichten und Bilder, die
diesem Ort entsprungen sind - eine Zeitreise durch die Punkgeschichte. Doch es
geht um weitaus mehr als um eine Revue: Es wird auch die Frage verhandelt,
warum der dreckige Punkschuppen oder schillernde Nachtclub das alles eigentlich
überlebt hat. Ob Ratinger Hof oder CBGBs - versunken, fast vergessen. Das SO36
aber bietet noch heute die Möglichkeit zur Ekstase, verpflichtet sich der Irritation.
Der über 400 Seiten starke Bildband, ein fotolastiger Punk-Brocken, ist Rückblick
und Anstiftung zugleich.Eine Zeitreise durch die Subkulturgeschichte
Deutschlands, unter anderem mit Wolfgang Müller (Die Tödliche Doris), Claus Ritter

Sub Opus 36 ev (Hrsg.)
SO36 1978 bis heute (Neuauflage)(Sub
Opus 36)
Hardcover, 480 Seiten, Format 29 x 29 cm,
mit DVD

9783955751654Bestell-Nr.
48.50ventil VK[kak]
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Auf insgesamt 16 Alben haben Stereo Total seit 1995 ihr musikalisches Konzept
zwischen überdrehtem Chanson, Punk und Elektronik ausgelebt. Sängerin
Françoise Cactus und Multiinstrumentalist Brezel Göring haben als Traumpaar der
deutschen Musikszene jenseits des Mainstreams stets die Waage zwischen
Albernheit und Ernst, Irrsinn und Popappeal gehalten. Als im Februar 2021
Françoise Cactus verstarb, wurde deutlich, welche Lücke die Sängerin in der
deutschen Poplandschaft hinterlässt. Um der Erinnerung an die Band und an
Françoise Cactus eine weitere Facette hinzuzufügen, haben wir zehn
Comiczeichner:innen und Illustrator:innen gebeten, jeweils einen Song von Stereo
Total in Bilder zu übersetzen. Freund:innen, Fans und Bewunderer haben in sehr
persönlichen Zugängen ihren Lieblingssong aus über 25 Jahren Bandgeschichte
umgesetzt. Und auch von Cactus selbst ist ein Comic im Buch – eine von ihr
gezeichnete Umsetzung des Liedes »Comic Striptease Girl«. Darüber hinaus hat
Brezel Göring zu jedem Song persönliche Erinnerungen an Françoise Cactus

Buskies, Gunther / Engelmann, Jonas
(Hrsg)Stereo Total's Party Anticonformiste - 10
Songcomics out of this World
Hardcover, farbig, 128 Seiten, Format 19 x 26
cm

9783955751708Bestell-Nr.
34.00ventil VK[kak]
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Der Sammelband »Ästhetik nach Adorno« befragt anhand zeitgenössischer
künstlerischer Phänomene die Aktualität der ästhetischen Theorie Theodor W.
Adornos. In Auseinandersetzung mit künstlerischen Strömungen und Werken der
letzten Jahrzehnte sowie aktuellen ästhetischen Entwicklungen steht dabei das
Verhältnis der Kunst zu Gesellschaft und Politik im Vordergrund. Der Band
verhandelt so nicht nur die Möglichkeit einer materialistischen Ästhetik heute,
sondern bietet auch eine kritische Perspektive auf die Gegenwartskunst und die
zeitgenössische Ästhetik.Mit Beiträgen von: Lucas Amoriello, Clemens Bach,
Robin Becker, Kim Feser, Christian Grüny, Lars Hartmann, Jakob Hayner, Michael
Hirsch, Susanne Kogler, Kaja Kröger, Radek Krolczyk und Hannah Wolf, Irene
Lehmann, Andreas Lugauer, Manuel Paß und Enno Stahl.

Becker, Robin / Hagen, Davd / von
Samson, Livia (Hrsg.)Aesthetik nach Adorno - Positionen zur
Gegenwartskunst
Broschur, 286 Seiten, Format 14 x 20 cm

9783957325242Bestell-Nr.
34.00Verbrecher Verlag VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ.Ë.„;æ;æ;æ?æ;„.„*æ: ;„.„*æ; :„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ.Ë.„;æ;æ;æ?æ;„.„*æ: ;„.„*æ; :„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ; :æ.Ë.„;Ó;Ó;æ?æ;„.„*æ: ;„.„*æ; :„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;783957;;;;;325242;;;<



rückschau
ausgelieferte novis

28
März 2022

Kaktus Verlagsauslieferung
Räffelstrasse 11
8045  Zürich
Telefon +41 44 517 82 27  Telefax +41 44 517 82 29
e-mail auslieferung@kaktus.net
www.kaktus.net

Manja ist 17 Jahre alt und lebt im Leipzig der 1980er Jahre. Ihre beste Freundin
Maxie und sie schwänzen die Schule, brechen in Schrebergärten ein und treffen
sich im Freibad oder auf dem Rummel mit Jungs, bis Manja im Zimmer des
Vertragsarbeiters Manuel von der Volkspolizei erwischt wird und auf die
Venerologische Station für Frauen mit Geschlechtskrankheiten kommt. Eingewoben
in den Roman sind auch Erlebnisse von Lilo, die in den 1940er Jahren an diesem
Ort festgehalten wurde, da sie mit ihrem Vater für den kommunistischen Widerstand
gearbeitet hat, und der Sozialarbeiterin Robin, die in den 2010er Jahren in diesem
Haus - nun eine Unterkunft für Geflüchtete - tätig ist.Der Roman »Herumtreiberinnen«
erzählt die Geschichten von drei jungen Frauen aus verschiedenen Zeiten und stellt
die Frage, welchen Einfluss diese Zeit und die jeweilige Staatsform auf ihre Leben
hatten. Ein Haus in der Leipziger Lerchenstraße ist das verbindende Element der
drei Erzählstränge.

Wilpert, Bettina
Herumtreiberinnen
Hardcover, 266 Seiten, Format 14 x 20 cm
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34.00Verbrecher Verlag VK[kak]
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